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Rodzinna tradycja od pokoleń…

Bardzo często pytacie mnie dlaczego numizmatyka? Skąd taki pomysł? Jak to się zaczęło?

	 Nasze zainteresowanie kolekcjonerstwem sięga jeszcze końca XIX wieku, kiedy to mój 
pradziadek Paweł Niemczyk trudnił się handlem antykami oraz 
obrazami, a bliska współpraca z rodziną Kossaków wzbudziła 
jeszcze większe zamiłowanie do obrazów tych wybitnych artystów w 
naszej rodzinie. Życiową pasję do sztuki przekazał swojemu synowi, 
a mojemu dziadkowi Mieczysławowi i to właśnie od niego tuż po 
II Wojnie Światowej, rozpoczęła się prawdziwa numizmatyczna 
przygoda naszej rodziny.
	 Dziadek od zawsze marzył o podróżach. Dlatego, już jako 
młody chłopak, zaciągnął się na statek. Był Podchorążym na Darze 
Pomorza, żołnierzem Polskich Sił Zbrojnych na Zachodzie: we Francji, 
Gibraltarze, Anglii, w byłej Afryce francuskiej. Cudem uratowanym 
rozbitkiem ze storpedowanego przez Niemców w 1939 roku m/s 
Piłsudski, następnie więźniem niemieckiego stalagu w Żaganiu. 
Odznaczony Krzyżem Czynu Bojowego Polskich Sił Zbrojnych na 
Zachodzie oraz dwukrotnie Medalem Wojska. Za udział w walkach 
we Francji otrzymał Odznakę pamiątkową 1 Dywizji Grenadierów.
	 Po II Wojnie Światowej dziadek przeniósł się i zamieszkał na stałe w Warszawie. I  tu 
rozpoczęła się nasza przygoda numizmatyczna, kiedy to dziadek otrzymał w spadku kolekcję 
talarów.
	 Numizmatyka stała się potem życiową pasją dziadka, wkrótce z innymi kolekcjonerami 
rozwija Polskie Towarzystwo Numizmatyczne w Warszawie i dołącza do Warszawskiego 
Towarzystwa Historycznego. Jako działacz numizmatyczny i wielki pasjonat współwydaje katalogi 
monet polskich wraz ze znanymi numizmatykami Januszem Kurpiewskim oraz Czesławem 
Kamińskim.
	 W późniejszych  latach dziadek przekazuje swoje zamiłowanie i zbiory następnym 
pokoleniom. W 2005 roku mój brat Paweł Niemczyk otwiera własny Antykwariat Numizmatyczny, 

do którego dołączam kilka lat później.
	Już w 2010 roku firma mojego brata Antykwariat Numizmatyczny 
Paweł Niemczyk zorganizowała swoją pierwszą profesjonalną aukcję 
stacjonarną, która odbyła się 23 października w Hotelu WESTIN 
i zakończyła się wielkim sukcesem. Jakość i  niepowtarzalność 
oferowanych przedmiotów sprawiły, że aukcja ta stała się 
najważniejszym polskim wydarzeniem numizmatycznym ostatnich 
lat. Łączna wartość sprzedaży wyniosła 9 873 497 złotych, średnia cena 
za sprzedaną pozycję wyniosła 54 852 złotych.
	Choć dziadkowi nie udało się doczekać naszej pierwszej wielkiej Aukcji 
w 2010 to na pewno byłby dumny, że jego pasja życiowa przekazana 
dalej wybudowała solidne fundamenty pod największy antykwariat 
numizmatyczny w Polsce.

	 W 2014 roku przejąłem kierownictwo nad Firmą wspomaganą doświadczonym zespołem 

Historia Antykwariatu Michał Niemczyk



pracowników wraz z panem Jackiem Michalskim, znanym warszawskim antykwariuszem. 
Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk prowadzony pod moim kierownictwem działa, 
sprawnie realizując dzieło i misję mojego brata śp. Pawła Niemczyka.
	 Dziś jestem czwartym pokoleniem zajmującym się sztuką, a dokładnie numizmatyką 
szeroko rozumianą. Nasza firma rodzinna, Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk, jest 
najbardziej rozpoznawalnym Polskim Numizmatycznym 
Domem Aukcyjnym na świecie. Zajmujemy się kupnem 
i sprzedażą najrzadszych monet, banknotów, medali i 
odznaczeń.

Dzięki renomie i zaufaniu kolejnych pokoleń kolekcjonerów 
mamy na swoim koncie wiele rekordów aukcyjnych, które na 
stałe zapisały się na kartach numizmatyki polskiej:

- Najdroższa srebrna polska moneta sprzedana w historii: 
Stanisław August Poniatowski Talar Morikofera TALERVS 
POLONICVS 1766 Cena sprzedaży: 609 500 złotych
- Najdroższy medal sprzedany w historii polskiej numizmatyki: 
Jan II Kazimierz. Medal o wadze 50 dukatów 1658, Toruń Cena 
sprzedaży: 1 104 000 złotych
- Najdroższy i najrzadszy trojak polski: Stefan Batory. Trojak (3 grosze) 1585, Malbork NGC 
MS63 Cena sprzedaży: 109 250 złotych
- Najdroższa złota moneta sprzedana na aukcji w Polsce: Aukcja 21 Niemczyk lot. 92 Zygmunt 
III Waza. Portugał 10 dukatów 1592, Ryga Cena sprzedaży: 948 750 złotych

Pokazuje to, jak piękna i ceniona jest polska numizmatyka na świecie oraz jak chętnie 
kolekcjonerzy z całego świata walczą o polskie numizmaty na naszych i światowych aukcjach.

Serdecznie zapraszamy na nasze kolejne Aukcje.

Z zamiłowania do przeszłości dla przyszłości. 
Michał Niemczyk
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Sobota 24 czerwca 2023
9:00 
Pozycje: 1 – 981

Niedziela 25 czerwca 2023
9:00
Pozycje: 2001 – 3060 

Poniedziałek 26 czerwca 2023 
17:00
Pozycje: 3001 – 3620

Wtorek 27 czerwca 2023 
17:00
Pozycje: 4001 – 4347

Sesja I
Monety Polski Królewskiej
Kolekcja trojaków i ortów

Polska XIX wiek

Sesja II
Literatura numizmatyczna

Rosja kolekcja monet
Średniowieczne polskie monety

Monety II Rzeczpospolita: Obiegowe i próbne
Wolne Miasto Gdańsk

Getto Łódź (Litzmannstadt)
PRÓBNE monety PRL i III RP

Monety kolekcjonerskie 1949-2021
ZŁOTE monety kolekcjonerskie po 1949 roku

Monety spółdzielni wojskowych
Falerystyka

Sesja III
Antyk

Numizmatyka światowa

Sesja IV
Banknoty polskie i obligacje

Bony i notgeldy
Banknoty Świat

Licytacja na żywo
Licytacja na żywo będzie możliwa poprzez stronę www.aukcjamonet.pl

Preaukcja (składanie limitów aukcyjnych)
Wejdź na www.aukcjamonet.pl, aby obejrzeć katalog i licytować online 

(przed rozpoczęciem aukcji i w czasie aukcji)

W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów telefonów do licytacji „na żywo” 
lub pomocy w czasie aukcji:

tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180



Auction 39
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Live bidding
To take part in our e-auction, please register at our website:  

www.aukcjamonet.pl  to use our e-bidding system.  

Pre-auction (limits submission)
 Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place bids online (before and during the auction).

Please use the following numbers during the auction for live telephone bidding:

Mobile phone: 1: (+48) 696 893 715 
Mobile phone: 2: (+48) 668 271 324
Mobile phone: 3: (+48) 698 905 125
Mobile phone: 4: (+48) 660 745 180

Saturday 18 March 2023
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 1 – 981

Sunday 19 March 2023
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 2001 – 3060 

Monday 20 March 2023
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 4001 – 4620

Tuesday 21 March 2023
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 5001 – 5347

Session I
Coins of the Royal Poland

Collection of triples and orts
Polish medal and plaques from the 17th to the 

20th centuries
Poland in the 19th century

Session II
Coins of the Second Republic of Poland

Free City of Daznig
Lodz Ghetto (Litzmannstadt)

PROBE Polish coins 1949-1994
Polish coins 1949-2021

GOLD collector coins after 1949
Phaleristics: Orders, badges and decorations

Session IV
Polish banknotes and bonds

World Banknotes

Session III
Ancient coins

Foreign coins from A to Z



Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная

Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW

Opis przedmiotów:

Michał Niemczyk, Konrad Gruszka

Skład katalogu i zdjęcia:

Inesa Florczak, Anna Gałązka, Maja Kamieńska,
Maciej Kozłowski, Magdalena Niemczyk, 
Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Stopnie przebicia



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Weź udział w naszej aukcji ze swojego domu lub biura – na żywo przez Internet. 
Potrzebujesz jedynie komputera, telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu i wcześniejszej rejestracji 

na naszej stronie: www.aukcjamonet.pl. 

•	Licytuj na żywo, tak jak byś był na aukcji osobiście.
•	Obserwuj na żywo, śledź licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

od 1989 roku

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez strony: 
www.sixbid.com; www.numisbids.com oraz www.biddr.com

aukcjamonet.pl

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na wszystkie 
pytania.



•	 Bid live, just as if you were in the auction room personally.
•	 See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	 You can log on and bid at any time.
•	 You are always informed about increments and final prices.
•	 You see the current increment in PLN and other currencies.
•	 You can check of your winning bids at any time.
•	 You can place your bids at any time before the auction.
•	 Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction 
room − you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	 Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	 Register on-line and choose your username and password.
•	 On the auction day join the auction and participate live!
•	 You may place your bids through www.sixbid.com, www.numisbids.com or www.biddr.
com

Live Bidding - wherever you are!

od 1989 roku

Participate comfortably in our auction from your home or your office − live on the Internet. You will see 
the current lots and you can bid in real time. It is fast, easy and comfortable. You just need a computer, an 
internet connection and to register on-line on our website: www.aukcjamonet.pl.

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

aukcjamonet.pl



od 1989 roku

Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Aleksandra Kocot
Menedżer ds. obsługi klienta
a.kocot@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Inesa Florczak
Obsługa aukcji stacjonarnych
i.goc@niemczyk.pl

tel.: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Dział Logistyki
b.wnek@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Grafik
a.galazka@niemczyk.pl

tel.: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel.: +48 696 893 715

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel.: +48 696 893 540

Konrad Gruszka
Numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy
Numizmatyk

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 620 45 74      /      aukcja@niemczyk.pl



Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma firmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą firmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografie przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową." 
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł

Najdroższy sprzedany 
polski dukat

w historii numizmatyki

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej firmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.



Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat sold in the history 

of numismatics

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 



grading@niemczyk.pl   |    tel. +48 22 620 45 74  |    www.niemczyk.pl

Autoryzowany Dealer NGC i PCGS

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: 
monet, medali i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiż

Certyfikowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie zmieniło obrót 
wartościami numizmatycznymi.
	 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom z nawet 
niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom w podjęciu szybkiej decyzji o 
zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita moneta staje się rarytasem po uzyskaniu bardzo 
wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy stan, tym wyższa jest jej wartość. W znacznym stopniu poszerza 
się w ten sposób grono ludzi, którzy zaczynają swoją przygodę z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne 
przedmioty. 

GRADING



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet i sztabek
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. 660 745 180

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

	 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata, złote i srebrne (także 
inwestycyjne), sztabki − dostępne od ręki, medale, 
odznaki, odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

	 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

	 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 30-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską firmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their gradings. Our 
offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 30 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest and most 
prestigious association of numismatists in the world) - we are the first and only Polish 
company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 668 271 324      /      aukcja@niemczyk.pl

niemczyk.pl



4001 | Grecja, Tetradrachma SOWA 440 – 404 p.n.e. Ateny – NGC
Ch AU - WYŚMIENITA
Piękna moneta rygorystycznie oceniona przez NGC. Jak na ten typ monety bardzo
atrakcyjnie wybita głowa Ateny, z widocznym pełnym pióropuszem hełmowym, co nie
trafia się zbyt często.  Dodaje to uroku tej tetradrachmie, tak samo jak fakt, że jest
nieczyszczona, a to nie trafia się często przy obecnym wysypie na rynku tego typu
numizmatów. Egzemplarz zdecydowanie do najlepszych kolekcji. Moneta rzadka z tak
centrycznym biciem. SNG Cop 31.

 CENA: 5 000 zł Stan: NGC Ch AU

4002 | Grecja, Jonia – Kolophon. Hemiobol 525-500 p. n. e.
Aw.: Głowa Apollina w lewRw.: Kwadrat incusumSNG Aulock 1808

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4003 | Grecja, Tracja - Samothrace. Triobol około 500-475 p. n. e.
- RZADKI
Rzadka moneta, opisywana przez starszą literaturę jako Chios. SNG ANS 1012

 CENA: 200 zł Stan: 3

4004 | Grecja, Macedonia, AE 18 Filip II Macedoński 359 – 336 r.
p.n.e., Pella
Patyna.Sear 6699

 CENA: 40 zł Stan: 4

4005 | Tracja, AE 18, II w p.n.e., Odessos
Patyna.AMNG I/2, 2201; HGC 3, 1591.

 CENA: 30 zł Stan: 3/4

4006 | Myzja, AE 16, ok. 200-113 r.p.n.e., Pergamon 
PatynaSNG Cop.368 ff.

 CENA: 20 zł Stan: 3-

- www.aukcjamonet.pl -



4007 | Pont, AE20. czasy Mitrydatesa VI Eupator ok. 95-70 p.n.e.,
Sinope
Patyna.Sear SG 3711; SNG BM 1543-1544; RecGen 59c; BMC 38-39.

 CENA: 20 zł Stan: 4/4+

4008 | Grecja, Tracja, Thasos. Tetradrachma po 146 p.n.e
Po lewo monogram M, po obu bokach legenda HΡAKΛEOYΣ ΣΩTHΡOΣ, w odcinku
ΘAΣIΩNCiemna patyna. Rysy.

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4009 | Grecja, Tracja, Thasos, Tetradrachma po 146 p.n.e.
Po lewo monogram M, po obu bokach legenda HΡAKΛEOYΣ ΣΩTHΡOΣ, w odcinku
ΘAΣIΩNCiemna patyna.

 CENA: 200 zł Stan: 3

4010 | Grecja, Bospor Kimeryjski, AE 20, 310 - 303 r. p. n. e.,
Pantikapajon 
PatynaMacDonald 71

 CENA: 20 zł Stan: 4

4011 | Grecja. Bospor Cymeryjski, Pantikapea. 325-310 p. n. e. –
RZADKI 
Aw.: Głowa satyra w lewo Rw.: Głowa byka w lewoMacDonald 67; SNG Cop. 34

 CENA: 100 zł Stan: 3

4012 | Grecja. Bospor Cymeryjski, Pantikapea. 310-303 p. n. e.
Aw.: Głowa brodatego mężczyzny w prawoRw.: Gryfon w lewo, pod spodem jesiotr, w
polu ΠΑΝSNG Cop. 30

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+
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4013 | Bospor Kimeryjski, Sesterc, Remetalkes 131-154 r. n.e.,
Olbia
PatynaMacDonald 454

 CENA: 50 zł Stan: 3-

4014 | Indo-Scytowe, Drachma, Azes II 35-12 r.p.n.e., Taxila
PatynaMitchiner-815b

 CENA: 30 zł Stan: 3

4015 | Grecja - Myzja, Tetradrachma Cystoforyczna, 133-67 r. p.
n. e., Pergamon
Niedobity awers, piękna patyna, atrakcyjny egzemplarz.SNG Paris 1726 – 7

 CENA: 300 zł Stan: 2

4016 | Grecja, zestaw 4 monet
Papierowe holdery z odręcznymi zapiskami kolekcjonera. Słabe stany zachowania.
Łącznie 4 sztuki.

 CENA: 70 zł Stan: 4/5

4017 | Republika Rzymska, Denar, L. Appuleius Saturninus 104
p.n.e., Rzym
PatynaCr. 317/3b

 CENA: 150 zł Stan: 3/3+

4018 | Republika Rzymska. M. Baebius Q. f. Tampilus 137 p. n. e.
Denar 137 p. n. e., Rzym. NGC Ch Au – WYŚMIENITY
Pięknie zachowana moneta, rzadka w takim stanie zachowania. Crawford 236/1 

 CENA: 600 zł Stan: NGC ChAU
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4019 | Judea, Prutah i Lepton, II w. p.n.e. - I w. n.e. zestaw 6
sztuk
Ciekawy zestaw godny uwagi.  

 CENA: 300 zł Stan: 3/5

4020 | Cesarstwo Rzymskie. Denar, Oktawian August 27 p .n. e. -
14 n.e., Lugdunum
Patyna, ślady korozji, gięty krążekRIC 207

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4021 | Cesarstwo Rzymskie, Dupondius, Oktawian August 27
p.n.e. – 14 n.e., Rzym Emisja pośmiertna z czasów Tyberiusza 14
– 37 n.e.
PatynaRIC 83 (Tiberius)

 CENA: 70 zł Stan: 3

4022 | Cesarstwo Rzymskie, As, Marek Agryppa zm. 12 p.n.e.,
Rzym Emisja pośmiertna z czasów Kaliguli 37 – 41 n.e.
Moneta czyszczona.RIC 58

 CENA: 70 zł Stan: 3/4

4023 | Cesarstwo Rzymskie, As, Klaudiusz 41 – 54, Rzym
Patyna.RIC 116

 CENA: 50 zł Stan: 3-/4+

4024 | Rzym prowincjonalny, Egipt – Aleksandria. Neron (54–68),
Tetradrachma rok 14 (67/68)
Aw.: Popiersie cesarza w koronie radialnej w lewo, legenda  Rw.: Popiersie Apollo w
prawo, legenda

 CENA: 70 zł Stan: 3-
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4025 | Cesarstwo Rzymskie, As, Witeliusz 69 n. e., Tarraco –
RZADKI Moneta czyszczona, ale bardzo rzadka.
RIC 43

 CENA: 100 zł Stan: 4/4-

4026 | Cesarstwo Rzymskie, Dupondius, Domicjan 81 - 96 n. e.,
Rzym
Obiegowy, ale czytelny egzemplarz.RIC 108

 CENA: 50 zł Stan: 4+

4027 | Cesarstwo Rzymskie, Hadrian (117-138). Denar (119-122),
Rzym
Ciemna patyna.RIC 95

 CENA: 50 zł Stan: 3-

4028 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninus Pius (138-161). Denar
Papierowy holder z odręcznymi zapiskami kolekcjonera.Ciemna patyna.

 CENA: 60 zł Stan: 3

4029 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Faustyna Starsza zm. 141,
czasy Antonina Piusa 138 - 161, Rzym
Obiegowy egzemplarz.RIC 356

 CENA: 30 zł Stan: 4/5

4030 | Cesarstwo Rzymskie, Aureus, Faustyna Starsza zm. 141,
czasy Antonina Piusa 138 - 161, Rzym
Stara dziura z epoki, poza tym wyraźne detale.RIC 357

 CENA: 3 500 zł Stan: 3/3+
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4031 | Cesarstwo Rzymskie, As, Faustyna Starsza zm. 142, czasy
Antonina Piusa 138 - 161, Rzym
Patyna.RIC 1116

 CENA: 20 zł Stan: 4/5

4032 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Faustyna Młodsza, córka
Antonina Piusa i żona Marka Aureliusza 145 – 176 n. e., Rzym
Dobre detale. Ciemna patyna.RIC 706

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4033 | Prowincje Rzymskie, Moesia Inferior, AE 27, Filip I Arab
244 – 249 n. e., Macrinopolis
PatynaVarbanov 1864

 CENA: 50 zł Stan: 3/3+

4034 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Aleksander Sewer 222 - 235
r. n. e., Rzym
PatynaRIC 616 b

 CENA: 80 zł Stan: 3

4035 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Gordian III 238 – 244 n. e.,
Rzym – ŁADNY
Patyna, pięknie zachowana moneta.RIC 127

 CENA: 100 zł Stan: 2/2+

4036 | Prowincje Rzymskie, AE, Gordian III 238 – 244 n. e.,
Hadrian polis
Patyna.Varbanov 3732

 CENA: 30 zł Stan: 3/4
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4037 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian, Filip I Arab 244 – 249 n.
e., Rzym
Bardzo dobre detale.RIC 59

 CENA: 70 zł Stan: 2-

4038 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian, Filip I Arab 244 – 249 n.
e., Rzym
Bardzo dobre detale.RIC 3

 CENA: 150 zł Stan: 1-

4039 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Filip I Arab 244 – 249 n. e.,
Rzym
PatynaRIC 168

 CENA: 60 zł Stan: 3/4

4040 | Cesarstwo Rzymskie. Filip I Arab (244–249). Sesterc 247-
248, Rzym
RIC 168

 CENA: 70 zł Stan: 3/4

4041 | Cesarstwo Rzymskie, Otacilla Sewera (244–249). Sesterc 
Zielonkawa patyna.RIC 198

 CENA: 70 zł Stan: 3-

4042 | Prowincje Rzymskie, AE Herennia Etruscilla żona Trajana
Decjusza 249 – 251 n. e., Viminacium
PatynaSear 4220

 CENA: 30 zł Stan: 4
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4043 | Cesarstwo Gallijskie, Antoninian Bilonowy, Wiktoryn 268-
270 n. e., Kolonia
PatynaRIC 109

 CENA: 30 zł Stan: 3+

4044 | Cesarstwo Gallijskie, Antoninian Bilonowy, Tetryk I 271-
274 n. e., Kolonia
Patyna.RIC 100

 CENA: 20 zł Stan: 3+

4045 | Cesarstwo Rzymskie, Probus 276-282 n.e., Siscia
PatynaRIC 786

 CENA: 30 zł Stan: 3

4046 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Probus 276-282, Rzym 
Dużo srebrzenia.RIC V.2 240 var.

 CENA: 70 zł Stan: 2

4047 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian, Probus 276-282 n.e.,
Ticinum Resztki srebrzenia.
RIC 905 var.

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4048 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian, Probus 276-282, Kyzikos
Resztki srebrzenia.
RIC 911

 CENA: 60 zł Stan: 3/3+
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4049 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian, Probus 276-282 n.e.,
Ticinum Resztki srebrzenia.
RIC 480

 CENA: 70 zł Stan: 2/2-

4050 | Prowincje Rzymskie. Tetradrachma, Maksymian 293 - 305
n. e., Aleksandria
PatynaDatt.5962

 CENA: 30 zł Stan: 3

4051 | Cesarstwo Rzymskie. Follis, Maksymian Herkuliusz 286-
310 n. e.
Patyna.Cohen: 159 

 CENA: 50 zł Stan: 3

4052 | Cesarstwo Rzymskie, follis, Maksyminus II Daia 305-313,
Tesaloniki
Patyna.RIC 50 a

 CENA: 20 zł Stan: 3-

4053 | Cesarstwo Rzymskie, Majorina, Arkadiusz 383 – 388 n.e.,
Heralea
Patyna rzadsza emisja.RIC 24 var

 CENA: 30 zł Stan: 3-

4054 | Cesarstwo Rzymskie, As, Dynastia Julijsko – Klaudyjska,
Zestaw 4 sztuk
W skład zestawu wchodzą Asy Tyberiusza, Drususa Młodszego, Kaliguli i
Germanika.Monety czyszczone.

 CENA: 150 zł Stan: 3-/4-
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4055 | Cesarstwo Rzymskie I - III w n.e., zestaw 6 sztuk
Zestaw brązów w skład wchodzą monety Domicjana, Nerwy, Aeliusa i Diadumeniana.

 CENA: 100 zł Stan: 3-/5

4056 | Cesarstwo Rzymskie, zestaw 5 monet 
Papierowe holdery z odręcznymi opisami kolekcjonera.Łącznie 5 sztuk. 

 CENA: 100 zł Stan: 4/5-

4057 | Cesarstwo Rzymskie, Denar I - II w n.e., zestaw 7 sztuk.
W skład zestawu wchodzą denary Wespazjana, Trajana, Hadriana, Aeliusa i Antonina
Piusa.Patyna.

 CENA: 200 zł Stan: 3/4

4058 | Cesarstwo Rzymskie, Denar I - III w n.e., zestaw 6 sztuk
Obiegowe egzemplarze.

 CENA: 50 zł Stan: 4/5

4059 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, II – III w n.e., zestaw 6 sztuk
Obiegowe egzemplarze.

 CENA: 50 zł Stan: 4/5

4060 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, II w n.e., zestaw 6 sztuk
Obiegowe egzemplarze.

 CENA: 70 zł Stan: 4/5
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4061 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, III w n.e., zestaw 4 sztuk.
W skład zestawu wchodzą denary Caracalli, Julii Saoemias i Aleksandra
Sewera.Patyna.

 CENA: 150 zł Stan: 3/4

4062 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Gordian III i Trajan
Decjusz 238 - 251 n. e. zestaw 4 sztuk
Bardzo dobre stany zachowania, patyna.

 CENA: 250 zł Stan: 2/3+

4063 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Gordian III i Trajan
Decjusz 238 - 251 n. e. zestaw 2 sztuk.
Bardzo dobre stany zachowania, patyna.

 CENA: 150 zł Stan: 2/3+

4064 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian Bilonowy, III w n.e.,
zestaw 10 sztuk
Resztki srebrzenia, niektóre w bardzo dobrym stanie zachowania.W tym jeden Karus,
reszta Probus.

 CENA: 200 zł Stan: 3+/4

4065 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian bilonowy, III w n.e.,
zestaw 13 sztuk
Różne panowania i stany zachowania.

 CENA: 100 zł Stan: 3/4

4066 | Cesarstwo Rzymskie. Follis, denar, 8 sztuk
Zróżnicowany zestaw monet Cesarstwa RzymskiegoSłabo zachowane sztuki. 

 CENA: 60 zł Stan: 3-/5
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4067 | Cesarstwo Rzymskie, zestaw 5 monet
Zróżnicowany zestaw monet Cesarstwa Rzymskiego.Papierowe holdery z odręcznymi
zapiskami kolekcjonera. 

 CENA: 70 zł Stan: 3/3-

4068 | Cesarstwo Rzymskie. Follis, 4 sztuk
Zróżnicowany zestaw fillisów Cesarstwa Rzymskiego.Papierowe holdery z odręcznymi
zapiskami kolekcjonera. 

 CENA: 70 zł Stan: 3/3+

4069 | Cesarstwo Rzymskie. Follis, 5 sztuk
Zróżnicowany zestaw fillisów Cesarstwa Rzymskiego.Papierowe holdery z odręcznymi
zapiskami kolekcjonera. 

 CENA: 70 zł Stan: 3+/4

4070 | Cesarstwo Rzymskie. Follis, zestaw 4 sztuk
Papierowe holdery z odręcznymi zapiskami kolekcjonera. Słabe stany zachowania.
Łącznie 4 sztuki.

 CENA: 60 zł Stan: 3/4-

4071 | Cesarstwo Rzymskie. Follis, 4 sztuk
Zróżnicowany zestaw fillisów Cesarstwa Rzymskiego.Papierowe holdery z odręcznymi
zapiskami kolekcjonera. 

 CENA: 70 zł Stan: 3+/3-

4072 | Cesarstwo Rzymskie, III – IV w n.e., zestaw 7 sztuk
Monety w dobrym stanie zachowania. W zwstawie silikwa Konstantyna II.

 CENA: 50 zł Stan: 3
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4073 | Bizancjum. Justyn II (565-578). Solid, Konstantynopol
Połysk menniczy, ładny egzemplarz.Sear 345 

 CENA: 1 600 zł Stan: 2

4074 | Bizancjum. Justyn II (565-578). Solid, Konstantynopol
Połysk menniczy, lekkie wady blachy, lekko podgięty krążek. Dość ładny
egzemplarz.Sear 345 

 CENA: 1 500 zł Stan: 2-/3+

4075 | Bizancjum, Tremissis, Heraclius (610-641),
Konstantynopol
Na powierzchni wyryte stare grafitti.Sear 786

 CENA: 400 zł Stan: 3

4076 | Bizancjum, Solid, Konstantyn VII Porfirogeneta i Roman II
(913–959), Konstantynopol
Ładnie zachowany egzemplarz.Sear 1751

 CENA: 1 500 zł Stan: 2+

4077 | Bizancjum. Focas (602-610). Solidus 607-609,
Konstantynopol
Oficyna Z.  Bardzo ładny egzemplarz. Sear 618

 CENA: 1 800 zł Stan: 2

4078 | Bizancjum, Histamenon Nomisma, Konstantyn X Dukas
(1059-1067), Konstantynopol
Bardzo ładnie zachowane.Sear 1847

 CENA: 1 000 zł Stan: 2-
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4079 | Bizancjum, Cesarstwo Nicei, Hyperpyron, Jan III Dukas
Vatatzes (1222–1252), Nicea
Obiegowy egzemplarz. Sear 2073

 CENA: 600 zł Stan: 3

4080 | Bizancjum, Cesarstwo Nicei, Hyperpyron, Teodor II Dukas
Lascaris (1254-1258), Nicea
Poprawne detale. Sear 2136 

 CENA: 800 zł Stan: 3+

4081 | Bizancjum, Cesarstwo Nicei, Hyperpyron, Andronicus II i
Michał IX (1295-1320), Konstantynopol
Poprawne detale. Sear 2396

 CENA: 700 zł Stan: 3/3+

4082 | Bizancjum. Follis anonimowy 1065 – 1070, klasa G
Patyna.DOC S. 692-694; Sear 1867; Sommer 40.9. 

 CENA: 30 zł Stan: 3-

4083 | Bizancjum, XI – XII w, zestaw 6 sztuk
Monety w obiegowym stanie zachowania.

 CENA: 50 zł Stan: 4

4084 | Anglia, Aethelred II (978-1016). Denar typ Long Cross
Pofalowana powierzchnia. Wewnętrzne pęknięcie krążka, ale moneta czytelna.Seaby
1151

 CENA: 250 zł Stan: 3
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4085 | Anglia, Aethelred II (978-1016). Denar typ Long Cross
Pofalowana powierzchnia. Wyszczerbiony krążek. Seaby 1151

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4086 | Anglia, Aethelred II (978-1016). Denar typ Long Cross
Słabo czytelny egzemplarz. Prawdopodobnie naśladownictwo skandynawskie.Seaby
1151 - podobny

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4087 | Anglia. Cnut (1016-1035). Denar typu Pointed Helmet
Pofalowana powierzchnia, ale moneta przyzwoicie zachowana.Seaby 1158

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4088 | Anglia. Cnut (1016-1035). Denar typu Pointed Helmet
Pofalowana powierzchnia, ale moneta przyzwoicie zachowana. Seaby 1158

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4089 | Anglia. Cnut (1016-1035). Denar typu Pointed Helmet
Wewnętrzne pęknięcie krążka, ale moneta przyzwoicie zachowana. Seaby 1158

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4090 | Anglia. Cnut (1016-1035). Denar typu Pointed Helmet
Lekko gięty krążek, ale moneta przyzwoicie zachowana.Seaby 1158

 CENA: 300 zł Stan: 3
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4091 | Austria, Salzburg. Adalbert II von Böhmen (1183–1200).
Denar, Friesach
Ciemna patyna, gięty krążek.CNA I Ca 9

 CENA: 40 zł Stan: 3-

4092 | Czechy. Bolesław II (967-999). Denar NGC MS62 (MAX) -
PIĘKNY
Pięknie zachowany denarMoneta w slabie NGC z najwyższą notą gradingową na
świecie.Rzadka pozycja w tym stanie zachowania.

 CENA: 700 zł Stan: NGC MS62 (MAX)

4093 | Czechy. Bolesław II (967-999). Denar, Praga - RZADKI
Ciemna patyna.Cach 109 var.

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4094 | Czechy, Brzetysław I (1037–1055). Denar, Ołomuniec -
RZADKI
Patyna, lekko pofalowana powierzchnia. Rzadka pozycja nawet w tym stanie
zachowania. Cach 300 - podobny

 CENA: 300 zł Stan: 3

4095 | Czechy. Jan Luxemburski (1310-1346). Grosz praski, Kuta
Hora
Odmiana z dwoma kółkami pomiędzy IOHANES a PRIMVS.Wiekowa patyna.Castelin 9

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4096 | Czechy. Jan Luxemburski (1310-1346). Grosz praski, Kuta
Hora
Odmiana z dwoma kółkami pomiędzy IOHANES a PRIMVS.Moneta ze śladami długiego
obiegu.Castelin 9

 CENA: 100 zł Stan: 3-
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4097 | Czechy, Karol IV Luksemburski (1346-1378). Grosz praski,
Kutná Hora
Patyna.Castelin 22

 CENA: 100 zł Stan: 3

4098 | Czechy, Wacław IV (III) (1378–1419). Grosz praski, Kutna
Hora, zestaw 7 sztuk
Monety ze śladami długiego obiegu.Castelin 35

 CENA: 70 zł Stan: 5/6

4099 | Czechy, Wacław IV (III) (1378–1419). Grosz praski, Kutna
Hora, zestaw 16 sztuk
Monety ze śladami długiego obiegu.Castelin 35

 CENA: 150 zł Stan: 5/6

4100 | Czechy, Wacław IV (III) (1378–1419). Grosz praski, Kutna
Hora, zestaw 8 sztuk
Monety ze śladami długiego obiegu.Castelin 35

 CENA: 70 zł Stan: 5/6

4101 | Czechy, Wacław IV (III) (1378–1419). Grosz praski, Kutna
Hora, zestaw 13 sztuk
Monety ze śladami długiego obiegu.Castelin 35

 CENA: 120 zł Stan: 5/6

4102 | Wacław IV (III) (1378–1419), Karol IV Luksemburski (1346–
1378). Grosz praski, 4 sztuki 
Ciemna patyna. Castelin 22, Castelin 34–35

 CENA: 150 zł Stan: 3-
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4103 | Czechy. Władysław II Jagiellończyk (1471-1516). Grosz
praski bez daty, Kutna Hora
Resztki połysku menniczego.Castelin 95

 CENA: 70 zł Stan: 3

4104 | Niderlandy, Deventer. Henryk II (1002-1024). Denar 1014-
1024
Pofalowana powierzchnia. Patyna. Dbg 563

 CENA: 70 zł Stan: 3

4105 | Niderlandy, Deventer. Henryk II (1002-1024). Denar 1014-
1024
Dość ładnie zachowany i poprawnie wybity. Dbg 563

 CENA: 120 zł Stan: 2-/3+

4106 | Niderlandy, Deventer. Henryk II (1002-1024). Denar 1002-
1014
Ciemna patyna.Dbg 91a-92

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4107 | Niderlandy, Groningen. Bernolf (1040–1054). Denar -
ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz. Dbg 559

 CENA: 120 zł Stan: 2

4108 | Niderlandy, Fryzja – Tiel. Henryk II? (1002–1024). Denar
1002-1024
Słabo czytelna moneta.Dbg 579

 CENA: 30 zł Stan: 4-
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4109 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Sporo połysku.Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4110 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Lekki osad.Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 60 zł Stan: 3/3+

4111 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Gięty krążek.Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 30 zł Stan: 3-/4

4112 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Lekko wyszczerbione obrzeże. Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 50 zł Stan: 3

4113 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Nierówno wycięty krążek.Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4114 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057 - ŁADNY
Ładnie zachowany z połyskiem menniczym.Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 100 zł Stan: 2-
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4115 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Lekko podgięty krążek, sporo połysku.Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4116 | Niderlandy, Fryzja. Margrabia Bruno III (1038–1057).
Denar 1050-1057
Wykruszone odbrzeże. Dannenberg 498-511 var.

 CENA: 50 zł Stan: 3

4117 | Niderlandy, Hamaland. Wichmann III (968-983). Denar
994-1016
Ciemna patyna. Podgięty krążek.Dbg 1229

 CENA: 70 zł Stan: 3

4118 | Niderlandy, Hamaland. Wichmann III (968-983). Denar
994-1016
Ciemna patyna. Ładnie zachowany. Dbg 1229

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4119 | Niemcy, Kolonia, Pilgrim i Kaiser Konrad II. (1027-1036).
Denar
Patyna.Dbg. 451 - podobny

 CENA: 70 zł Stan: 3

4120 | Niderlandy, Maastricht, Henryk II (1002-1024) Denar -
RZADKI
Kolorowa patyna, pofalowana powierzchnia. Rzadki typ monety, sporadycznie
notowany w handlu, nawet w tym stanie zachowania.Dbg 1178

 CENA: 200 zł Stan: 3
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4121 | Niderlandy, Utrecht. Henryk II (1002-1024). Denar 1002-
1024 - RZADSZY
Rzadszy typ monety. Lekko pofalowana powierzchnia. Miejscowe niedobicie.Dbg 539

 CENA: 150 zł Stan: 3

4122 | Niderlandy. Biskupstwo Utrecht. Bernold (1027-1054).
Denar 1046-1054, Deventer
Lekko gięty krążek.Dbg 570-572

 CENA: 70 zł Stan: 3

4123 | Niderlandy. Biskupstwo Utrecht. Bernold (1027-1054).
Denar 1046-1054, Deventer
Dbg 570-572

 CENA: 70 zł Stan: 3

4124 | Niderlandy. Biskupstwo Utrecht. Bernold (1027-1054).
Denar 1046-1054, Deventer
Dbg 570-572

 CENA: 70 zł Stan: 3

4125 | Niderlandy, Utrecht. Wilhelm von Ponte (1054–1076).
Denar
Drobne ubytki obrzeża. Ilisch 10.10

 CENA: 100 zł Stan: 3

4126 | Niderlandy, Utrecht. Wilhelm von Ponte (1054–1076).
Denar
Moneta z otworem. Ilisch 10.10

 CENA: 30 zł Stan: 3
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4127 | Niemcy, Bawaria, Augsburg. Bruno 1006-1029). Denar
1010-1029 - RZADKI
Ciemna patyna, pofalowana powierzchnia. Rzadki typ monety. Hahn 147

 CENA: 200 zł Stan: 3

4128 | Niemcy, Henryk II Kłótnik (955-976). Denar 955-973,
Regensburg - ŁADNY
Ciemna patyna. Ładnie zachowany.Hahn 15e2

 CENA: 150 zł Stan: 2-

4129 | Niemcy, Bawaria – Ratyzbona. Henryk II Kłótnik 955–976 /
985–995. Denar Ratyzbona
Ciemna patyna. Dość ładnie zachowany. Hahn 22g var.

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

4130 | Niemcy, Henryk II Kłótnik (955-976). Denar, Regensburg 
Aw.: Krzyż z dwoma kulkami trzech w kątach, w otoku: HENRICVS DVX Rw.: Dach
kaplicy, poniżej wkomponowane: MAO, w otoku: RCNA CVITAS Ciemna patyna.
przyzwoicie zachowany. Hahn 16 f1

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4131 | Niemcy, Bawaria – Ratyzbona. Otto (976–982). Denar 976–
982, Ratyzbona – RZADKI
Rzadki wariant monety.  Ciemna patyna, pęknięty krążek. Hahn 17c1.1

 CENA: 150 zł Stan: 3-

4132 | Niemcy, Henryk II (985 - 995). Denar, Regensburg
Ciemna patyna, pofalowana powierzchnia. Hahn 22 c1 – podobny

 CENA: 120 zł Stan: 3
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4133 | Niemcy, Bawaria. Henryk II (1002–1024), Denar,
Ratyzbona
Wiekowa patyna. Lekko pofalowana powierzchnia. Rzadsza moneta.Hahn 30 

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4134 | Niemcy. Nieokreślona imitacja denara typu
ratyzbońskiego
Pofalowana powierzchnia, ciemna patyna. 

 CENA: 200 zł Stan: 3

4135 | Niemcy, Frankonia – Moguncja. Konrad II (1025–1027).
Denar
Miejscowo niedobicie.Dbg 790 

 CENA: 30 zł Stan: 3

4136 | Niemcy, Frankonia – Moguncja. Henryk III (1039–1056).
Denar
Miejscowe niedobicie. Lekko podgięty krążek. Dbg 793 

 CENA: 70 zł Stan: 3

4137 | Niemcy, Frankonia - Moguncja. Denar X/XI wiek
Patyna. Pofalowana powierzchnia. 

 CENA: 40 zł Stan: 3

4138 | Niemcy, Frankonia - Moguncja. Denar X/XI wiek
Patyna. 

 CENA: 40 zł Stan: 3+
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4139 | Niemcy, Frankonia - Wormacja. Denar X/XI wiek, zestaw 5
monet
Sporo połysku menniczego, legendy nieczytelne.

 CENA: 120 zł Stan: 3/4

4140 | Niemcy, Frankonia – Würzburg. Meinhard I (1018–1034).
Denar
Miejscowe niedobicie.Dbg 859 

 CENA: 30 zł Stan: 4

4141 | Niemcy, Frankonia, Würzburg. Denar anonimowy - RZADKI
Dość ładnie zachowany jak na ten typ monety Rzadki.Dbg 860 – podobny 

 CENA: 80 zł Stan: 3/3-

4142 | Niemcy, Dietrich II (1005-1046). Denar, Marsal – RZADKI
Moneta niezmiernie rzadko spotykana w ofercie aukcyjnej. Sporo połysku, lekko
podgięty krążek.Dbg 29-30 var. 

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4143 | Niemcy, Dietrich II (1005-1046). Denar, Marsal – RZADKI
Moneta niezmiernie rzadko spotykana w ofercie aukcyjnej. Sporo połysku, lekko
podgięty krążek.Dbg 29-30 var. 

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4144 | Niemcy, Dolna Lotaryngia. Naśladownictwo późnych
denarów ottończyków kolońskich z nieokreślonej mennicy
fryzyjskiej
Naśladownictwo późnych denarów ottończyków kolońskich z nieokreślonej mennicy
fryzyjskiej. Kolorowa patyna, lekko gięty.Dbg 1298

 CENA: 70 zł Stan: 3
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4145 | Niemcy, Kolonia, Pilgrim i Kaiser Konrad II. (1027-1036).
Denar
Przyzwoicie zachowany, wybity lekko przesuniętym stemplem.Dbg. 446 

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4146 | Niemcy, Kolonia, Otto I-III? Naśladownictwo denara
kolońskiego
Pofalowana powierzchnia. Gięty.

 CENA: 40 zł Stan: 3-

4147 | Niemcy. Naśladownictwo denara kolońskiego
Patyna, lekko pofalowana powierzchnia.

 CENA: 30 zł Stan: 3

4148 | Niemcy. Naśladownictwo denara kolońskiego
Patyna, lekko pofalowana powierzchnia.

 CENA: 30 zł Stan: 3

4149 | Niemcy, Dolna Lotaryngia - Kolonia, X/XI wiek. Denar typu
kolońskiego i ich naśladownictwa, zestaw 3 monet
Zestaw zawiera 3 denary typu kolońskiego. Pofalowana powierzchnia. 

 CENA: 80 zł Stan: 3/4-

4150 | Niemcy, Saksonia – Emden. Herman (1059–1086). Denar
1059-1086, Emden
Gięty krążek.Dbg 772 

 CENA: 30 zł Stan: 3/4
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4151 | Niemcy, Saksonia – Emden. Herman (1059–1086). Denar
1059-1086, Emden
Ładnie zachowany.Dbg 772 

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

4152 | Niemcy, Saksonia, Jever, Dietmar po 1048. Denar 1025-
1035
Patyna. Podgięty krążek.

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4153 | Niemcy, Saksonia, Jever, Dietmar po 1048. Denar 1025-
1035
Pofalowana powierzchnia, miejscowe niedobicie.

 CENA: 50 zł Stan: 3

4154 | Niemcy, Saksonia. Bernhard II von Sachsen (1011-1059).
Denar, Jever
Pofalowana powierzchnia. Wewnętrzne pęknięcie krążka.Dannenberg 591 - 593 var. 

 CENA: 60 zł Stan: 3

4155 | Niemcy, Saksonia. Bernhard II von Sachsen (1011-1059).
Denar, Jever
Wyszczerbiony krążek.Dannenberg 591 - 593 var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3-

4156 | Niemcy, Saksonia. Bernhard II von Sachsen (1011-1059).
Denar, Jever
Sporo połysku, niedobite legendy otokowe. Dannenberg 591 - 593 var. 

 CENA: 80 zł Stan: 3+
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4157 | Niemcy, Saksonia - Lüneburg. Bernard II (1011-1059).
Denar
Wewnętrzne pęknięcie krążka, pofalowana powierzchnia.Dbg 589a - podobny 

 CENA: 40 zł Stan: 3

4158 | Niemcy, Saksonia - Lüneburg. Bernard II (1011-1059).
Denar
Ciemna patyna, lekko gięty.Dbg 589 - podobny 

 CENA: 40 zł Stan: 3

4159 | Niemcy, Bawaria – Ratyzbona. Henryk II (1002–1024).
Denar 
Pofalowana powierzchnia, ale moneta w pełni czytelna.Hahn 31 

 CENA: 150 zł Stan: 3/3+

4160 | Niemcy, Saksonia. Denar typu OAP
Ciemna patyna, lekko gięty. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

4161 | Niemcy, Saksonia. Denar typu OAP
Ciemna patyna, lekko gięty. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

4162 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP X/XI wiek
Aw.: Krzyż grecki, w kątach O / A / O / D, legenda otokowaRw.: Kapliczka a czteroma
kulkami i pierścieniem po bokach 

 CENA: 30 zł Stan: 3
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4163 | Niemcy, Saksonia. Denar typu OAP
Kolorowa patyna, lekko podgięty krążek. 

 CENA: 30 zł Stan: 3

4164 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983-1002). Denar typu OAP 
Lekko gięty krążek. 

 CENA: 30 zł Stan: 3+

4165 | Niemcy, Saksonia. Otto III? (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP X/XI wiek
Miejscowo niedobity egzemplarz.  

 CENA: 30 zł Stan: 3

4166 | Niemcy, Saksonia. Otto III (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP
Sporo połysku, wybity przesuniętym stemplem.

 CENA: 30 zł Stan: 3/3+

4167 | Niemcy, Saksonia. Otto III (983–1002). Naśladownictwo
denara typu OAP
Lekki osad.

 CENA: 30 zł Stan: 3/3+

4168 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy XI wiek
Aw.: Krzyż prosty, w polach kółkaRw.: Krzyż kawalerski Dbg 1347; CNP typ VI 

 CENA: 30 zł Stan: 3
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4169 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy XI wiek
Aw.: Pastorał na tle krzyża Rw.: Krzyż kawalerskiCNP typ VII; Dbg 1341 

 CENA: 20 zł Stan: 2

4170 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy, denar krzyżowy X/XI
wiek
Gięty krążek. CNP typ II 

 CENA: 30 zł Stan: 3

4171 | Niemcy Saksonia Biskupi sascy denar krzyżowy XI w.,
zestaw 11 sztuk 
Zestaw 11 denarów krzyżowych.CNP typ V, VI 

 CENA: 200 zł Stan: 3/4

4172 | Niemcy Saksonia Biskupi sascy denar krzyżowy XI w.,
zestaw 10 sztuk
Zestaw 10 denarów krzyżowych.CNP typ V, VI

 CENA: 200 zł Stan: Ag

4173 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy XI wiek
Ładnie zachowany, pseudo-legenda.Dbg 1347 - podobny

 CENA: 50 zł Stan: 2

4174 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy XI wiek
Ładnie zachowany, pseudo-legenda.Dbg 1347 - podobny

 CENA: 50 zł Stan: 2/2-
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4175 | Niemcy, Saksonia. Biskupi sascy. Denar krzyżowy X/XI
wiek
Lekko gięty.CNP typ V

 CENA: 30 zł Stan: 2-/3+

4176 | Niemcy, Norymberga. Fryderyk I Barbarossa (1152-1190),
fenig około 1180-1190 - RZADKI
Rzadki typ monety. Gaettens 1502

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4177 | Niemcy, Miśnia, Marchia. Fryderyk I Kłótnik i Wilhelm II i
Fryderyk Turyndzki (1412-1425). Grosz miśnieński 1412-1424
Patyna.

 CENA: 70 zł Stan: 3

4178 | Niemcy, Brandenburgia. Fryderyk II (1440–1470). Fenig
brakteatowy, Frankfurt
Hełm turniejowy w lewo, z pióropuszem z piór. Ślady lakieru na powierzchni.Bft B2 16

 CENA: 60 zł Stan: 2-

4179 | Rumunia, Mołdawia - księstwo. Aleksander I Dobry (1400-
1432) - lenno Polski. 1 1/2 Groats
Resztki połysku.

 CENA: 70 zł Stan: 3

4180 | Rumunia, Mołdawia - księstwo. Aleksander I Dobry (1400-
1432) - lenno Polski. 1 1/2 Groats?
Kolorowa patyna, pofalowana powierzchnia. MBR 378var.

 CENA: 50 zł Stan: 3/4
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4181 | Turcja, Sulejman I Wspaniały (1520–1566). Ałtyn (dinar,
sultani) 926 AH (AD 1520)
Patyna. Ładny egzemplarz. 

 CENA: 800 zł Stan: 2-

4182 | Dynastia Osmańska. Sułtanowie XV w. 6 szt Akce /
Mehmed II - zestaw 7 sztuk
- Sułtanowie XV w. 6 szt Akce- Mehmed II Zdobywca Konstantynopola 1444-1481
(1453)Akce A6

 CENA: 30 zł Stan: 3-

4183 | Błękitna Orda i Złota Orda, zestaw Felsów i Danigów 11
sztuk
1. Błękitna Orda. CHAN, UZBEK CHAN 712-742 AH=1312-42; zestaw 3 Danigów
(Dirhamów)2. Złota Orda. Zestaw 5 sztuk. Felsów Tatarskich z Tamgą, 3. Błękitna
Orda. CHAN, UZBEK CHAN 742-58 AH=1341-57; zestaw 3 Danigów (Dirhamów)  
CENA: 100 zł Stan: 3+/3-

4184 | Abbasydzi. Al-Mansur (754-775). Dirham
Ciemna patyna. Lekko pofalowana powierzchnia. 

 CENA: 30 zł Stan: 3

4185 | Węgry XIII-XV. Denar, Obol, zestaw 9 sztuk – RÓŻNE
Monety opisane przez kolekcjonera. Stany zachowania od 2- do 3-. Zestaw godny
uwagi. 

 CENA: 250 zł Stan: 2-/3+

4186 | Włochy, Wenecja. Andrea Contarini? (1367-1382). Soldino
Wiekowa patyna.Papadopoli 5; Paolucci 4

 CENA: 50 zł Stan: 3+
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4187 | Włochy, Wenecja. Andrea Contarini? (1367-1382). Soldino
Wiekowa patyna.Papadopoli 5; Paolucci 4

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4188 | Włochy, Lukka. Henryk II (1002-1024). Denar, zestaw 2
sztuk
Ciemna patyna. Jedna sztuka gięta.

 CENA: 50 zł Stan: 3

4189 | Sasanidzi. Khusro I (531 – 579). Drachma 
Patyna. 

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4190 | Sasanidzi. Khurso II (590- 628). Drachma – ŁADNA
Piękna, kolorowa patyna. 

 CENA: 70 zł Stan: 2

4191 | Tabaristan, gubernator Abbasydów Muqatil ibn Salih (172-
176) AH, 1/2 dirhema (hemidrachma) 139 PYE = 175 AH
Ładnie zachowana. 

 CENA: 40 zł Stan: 2

4192 | Dynastia Umajjadów, Hisam AH 105-125 (AD 724-743)
Dirham
Lekka wada mennicza obrzeża, ale moneta przyzwoicie zachowana. 

 CENA: 60 zł Stan: 2-/3+
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4193 | Naśladownictwo dirhama umajjadzkiego
Pomylone napisy Sahady i Sury. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

4194 | Dynastia Abbasydów. Kalif Al- Saffah 132-136 (749-754)
Dirham 133 AH, al.- Kufa
Jeden z pierwszych dirhamów Abbasydów po przejęciu władzy w 132 AH.

 CENA: 40 zł Stan: 3+

4195 | Dynastia Abbasydów. Kalif Al.- Mamun 198-218 AH (813-
833 AD) Dirham 199 AH, Isbahar
Lekko gięty krążek. 

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4196 | Dynastia Samanidów. Kalif Al.- Mutasim 218-227 AH =
833-842 AD. Dirham Samarkanda 218 AH
Lekko gięty krążek. 

 CENA: 40 zł Stan: 3+

4197 | Dynastia Samanidów. Kalif Al-Mutadid 279-289 AH = 892-
902 AD Dirham AS-SAS, 286 AH
Patyna.

 CENA: 40 zł Stan: 3+

4198 | Dynastia Samanidów. Kalif Al.-Mutadid 279-289 AH = 892-
902 AD. Dirham AS-SAS 288 AH
Nierówno wycięty krążek. 

 CENA: 40 zł Stan: 3+
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4199 | Islam. Mughith ad-din Tughril. Dirham
Ciemna patyna. Gięty krążek.

 CENA: 30 zł Stan: 3

4200 | Austria. Erzherzog Karl (1564–1590). Dukat 1579,
Klagenfurt - ŁADNY
Lekko podgięty krążek, ale moneta z wyraźnym blaskiem menniczym.Friedberg 54;
Miller zu Aichholz S 65

 CENA: 2 000 zł Stan: 2

4201 | Austria, Ferdynand II (1564-1595). Talar bez daty, Hall
NGC MS62
Lekka wada stempla na awersie, ale moneta pięknie zachowana z obustronnym
blaskiem menniczym.Davenport 8097

 CENA: 500 zł Stan: NGC MS62

4202 | Austria. Ferdynand II (1564-1595). Talar bez daty, Hall 
Resztki połysku. Przetarcie w polu.Davenport 8095

 CENA: 300 zł Stan: 3

4203 | Austria. Ferdynand II (1564-1595). Talar bez daty, Hall -
ŁADNY
Ładny egzemplarz. Dużo połysku menniczego.Davenport 8095

 CENA: 400 zł Stan: 2

4204 | Austria. Ferdynand II (1564-1595). Talar bez daty, Hall 
Resztki połysku. Przetarcie w polu.Davenport 8095

 CENA: 300 zł Stan: 3
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4205 | Austria. Ferdynand II (1564-1595). Talar bez daty, Hall
Resztki połysku w tle, szczegóły wyraźne. Davenport 8095

 CENA: 400 zł Stan: 3+

4206 | Austria. Ferdinand (1564-1595). Guldentaler (60
Krajcarów) 1568, Hall
Ten Guldentalar był w obiegu wyceniany na 60 Krajcarów, nieco mniej niż pełny Talar
72 Krajcarów. Ferdynand był bratem cesarza Maksymiliana i władcą Tyrolu. Ten
wczesny typ jest znacznie rzadszy niż Talar tego samego władcy.Ładna kolorowa
wiekowa patyna. Davenport 51

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4207 | Austria. Rudolf II (1576-1612) Talar 1585, Budweis
Przyzwoity stan zachowania. Lekkie przetarcie w polu.Davenport 8080 – podobny

 CENA: 500 zł Stan: 3

4208 | Austria, Rudolf II (1576–1612). Talar 1607, Hall
Wariant z datą pod popiersiem. Ciemna patyna, poprawiane tło. Ślady
manipulacji. Davenport 3005

 CENA: 300 zł Stan: 3

4209 | Austria, Maksymilian III (1602–1618). Talar 1615, Hall
Ciemna patyna, lekkie wady blachy. Przyzwoicie zachowana sztuka.Davenport 3321A

 CENA: 500 zł Stan: 3+

4210 | Austria Ferdynand II (1619-1637). Talar 1624, Wiedeń
Ciemna patyna.Davenport 3078

 CENA: 400 zł Stan: 3
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4211 | Austria. Paris von Lodron (1619-1653). Talar 1623,
Salzburg
Ciemna patyna. Manipulacje na godzinnie 12.Davenport 3504; Probszt 1195

 CENA: 300 zł Stan: 3

4212 | Austria, Salzburg. Paris graf Lodron (1619-1653). Talar
1630, Salzburg
Resztki połysku, ryski w polu.Davenport 3504

 CENA: 400 zł Stan: 3

4213 | Austria. Leopold V (1619-1632). Talar 1632, Hall
Przyzwoicie zachowana moneta. Resztki połysku.Davenport 3338

 CENA: 400 zł Stan: 3+

4214 | Austria, Salzburg. Paris graf Lodron (1619–1653). Klipa
1/9 talara 1644, Salzburg
Klipa o wymiarach: 25 x 24,5 mm.Wiekowa patyna. Ślad po zawieszce.Probszt 1313

 CENA: 150 zł Stan: 3

4215 | Austria, Salzburg. Guidobald graf Thun i Hohenstein
(1654-1668). Klipa 1/9 talara 1660, Salzburg
Wiekowa patyna. Słabo widoczny ślad po zawieszce.Klipa o wymiarach: 25 x 25
mm.Probszt 1505

 CENA: 150 zł Stan: 3

4216 | Austria, Hieronim Józef graf Colloredo (1772-1803). Talar
1784, Salzburg - ŁADNY
Dużo połysku w tle. Ślady justunku na rewersie. Lekko czyszczony.Davenport 1263;
Probszt 2437

 CENA: 600 zł Stan: 2
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4217 | Austria, Salzburg. Hieronim Józef Franciszek graf
Colloredo (1772–1803). Talar 1789, Salzburg - ŁADNY
Ładna sztuka z dużą ilością połysk menniczego. Lekko przetarte pole.Davenport 1263

 CENA: 500 zł Stan: 2-

4218 | Austria, Salzburg. 3 krajcary 1681, Salzburg - PIĘKNE
Naturalne wgięcie krążka. Dużo połysku.Probszt 1687

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4219 | Austria. Leopold I (1657-1705). Talar 1691 KB, Kremnica
Przyzwoicie zachowany egzemplarze w wiekowej patynie. Poprawiane tło.Davenport
3261; Herinek 734

 CENA: 800 zł Stan: 2-/3+

4220 | Austria. Leopold I. Półtalar (1/2 talara) 1699 KB, Kremnica
Patyna, dolutowane ucho na godzinie 12:00.Herinek 849

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4221 | Śląsk, Austria. Greszel 1696, 1 - 3 krajcary 1617- 1708,
zestaw 9 monet
Prawie wszystkie monet z mennic śląskich. Ciekawy zestaw, stany zachowania między
3 a 4.

 CENA: 150 zł Stan: 3/4

4222 | Austria, Franciszek II (1792–1835). Talar 1818 B, Kremnica
Ślady długiego obiegu.Davenport 7; Herinek 310

 CENA: 100 zł Stan: 3/4
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4223 | Austria, Franciszek II (1792–1835). Talar 1818 V, Wenecja
– RZADKI
Ciekawsza mennica. Rzadsza moneta.Davenport 7; Herinek 339

 CENA: 120 zł Stan: 3-

4224 | Austria, Franciszek II (1792–1835). Talar 1820 M, Mediolan
Obiegowa sztuka.Davenport 7, 

 CENA: 120 zł Stan: 3/3-

4225 | Austria, Franciszek II (1792–1835). Talar 1820 A, Wiedeń
Obiegowa sztuka.Davenport 7, Herinek 305

 CENA: 120 zł Stan: 3/3-

4226 | Austria. Franciszek I (1782-1835). Talar 1821 A, Wiedeń
Ślady długiego obiegu.Davenport 7; Herinek 306

 CENA: 100 zł Stan: 4-

4227 | Austria, Franciszek I (1792–1835). Talar 1822 C, Praga
Dobrze zachowane detale, resztki połysku. Ślad po zawieszce.Davenport 7; Herinek
320

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4228 | Austria, Franciszek II (1792–1835). Talar 1824 A, Wiedeń
Obiegowa sztuka. Ciemna patyna.Davenport 7; Herinek 309

 CENA: 100 zł Stan: 3-
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4229 | Węgry, Ferdynand I (1835–1848). Dukat 1848, Kremnica
Bardzo ładny egzemplarz, połysk. Miejscowo wytarty rant.Friedberg 222, Huszar 2075

 CENA: 1 500 zł Stan: 2-

4230 | Węgry, Ferdynand V (1835-1848). 20 krajcarów 1839,
1840, 1842, 1843, zestaw 4 sztuk
Obiegowe sztuki.Herinek 230, 277, 280, 281

 CENA: 50 zł Stan: 3/3-

4231 | Austria, Franciszek Józef I (1848-1916). Korona 1903-
1915, Wiedeń, zestaw 7 monet
Monety w różnym stanie zachowania. Łącznie 7 sztuk.KM# 2820

 CENA: 80 zł Stan: 2/3-

4232 | Austria. 1 - 5 koron, floren 1897-1914, Wiedeń, zestaw 5
monet
Zróżnicowany zestaw srebrnych monet.

 CENA: 150 zł Stan: 3+/4

4233 | Austria. 20 koron 1915, Wiedeń - NOWE BICIE
Nowe bicie. Pięknie zachowane.Friedberg 509R

 CENA: 1 550 zł Stan: 1/1-

4234 | Austria, Franciszek Józef I (1848–1916). 10 koron 1905,
Wiedeń
Lekkie przetarcie w polu. Friedberg 506; Herinek 384

 CENA: 750 zł Stan: 2-
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4235 | Austria, Franciszek Józef I (1848–1916). 10 koron 1911,
Wiedeń
Bardzo ładnie zachowane. Herinek 390; Friedberg 513

 CENA: 750 zł Stan: 2+

4236 | Austria. 100 szylingów 1934 - PIĘKNE - niski nakład
Piękny egzemplarz, połysk. Rzadsze i ciekawsze europejskie monety. Drobne ryski w
tle. Jednak wspaniała prezencja PROOF LIKE. Nakład tylko 9383 sztuk.Friedberg 520

 CENA: 5 500 zł Stan: 1-/L

4237 | Boliwia? Filip II? (1556–1598). 8 reali bez daty 
Słabo czytelna sztuka.Cayon 3921?

 CENA: 120 zł Stan: 3

4238 | Chiny Republika. 1 dolar (1914)
Obiegowy egzemplarz, patyna. KM Y-329

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+

4239 | Chiny, Republika. 20 centów Yr. 3 (1914)
Kolorowa patyna. Lekkie przetarcie pola.KM Y 327

 CENA: 50 zł Stan: 2-

4240 | Chiny, Republika. Dolar Year 22 (1934), Shanghai NGC
UNC
Ładny egzemplarz, patyna. Kann 624; KM Y 345; L&M 110

 CENA: 500 zł Stan: NGC UNC
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4241 | Chiny, Dynastia Tiang. Cesarz KAO – TSU (618-626) Cash i
Vietnam. Minh – Mang 1820-1841
- Cesarstwo Chin. Dynastia Tiang. Cesarz KAO – TSU (618-626) Cash- Annam.
Królestwo Vietnam. Minh – Mang 1820-1841

 CENA: 50 zł Stan: 3/3+

4242 | Czechosłowacja. Dukat, 1933, Kremnica
Moneta w pięknym stanie zachowania.Friedberg 2; KM 8

 CENA: 2 500 zł Stan: 1/1-

4243 | Czechosłowacja. Dukat, 1933, Kremnica
Moneta w pięknym stanie zachowania.Friedberg 2; KM 8

 CENA: 2 500 zł Stan: 1/1-

4244 | Czechosłowacja. 10 - 100 koron 1930-1951, zestaw 10
monet
Monety w różnych stanach zachowania i z różnych lat.

 CENA: 180 zł Stan: 1-/3

4245 | Chorwacja - Raguza - Dubrownik. Talar 1774
Ciemna patyna.Davenport 1639

 CENA: 240 zł Stan: 3

4246 | Francja, Księstwo Bouillon. Henryk de la Tour d’Auvergne
(1591-1623) Ecu (30 sou) 1613
Patyna. Dużo połysku. Davenport 3816

 CENA: 1 800 zł Stan: 3+
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4247 | Francja. Teston (1/4 talara) bez daty, Strasbourg
Ciemna patyna. Rzadsza moneta. Bd.1322

 CENA: 120 zł Stan: 3-

4248 | Francja, Ludwik XIV Wielki (1643–1715). 1/2 Ecu S, Reims
Rysy w polu. Gadoury 184

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4249 | Francja, Ludwik XV Ukochany (1715–1774). Ecu 1727 9,
Rennes
Wytarte najwyższe partie reliefu, rysy, ciemna patyna.Gadoury 321

 CENA: 70 zł Stan: 3/4

4250 | Francja, Ludwik XV Ukochany (1715-1774). Ecu 1735 A,
Paryż
Ciemna patyna, rysy.Dupl. 1677; Gad. 291

 CENA: 100 zł Stan: 3/4

4251 | Francja. Ludwik XV Ukochany (1715–1774). Écu au
bandeau, 1748 N, Montpellier
Resztki połysku menniczego.Duplessy 1680; Gadoury 322

 CENA: 100 zł Stan: 3

4252 | Francja, Ludwik XV Ukochany (1715-1774). Ecu 1768 L,
Bayonne
Uszkodzone obrzeże. Davenport 1331; Dupl. 1680; Gad. 322

 CENA: 120 zł Stan: 3
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4253 | Francja, Ludwik XV (1715-1774). Ecu 1769, Bayonne
Resztki połysku, przetarty. KM# 512.12

 CENA: 150 zł Stan: 3/3-

4254 | Francja, Ludwik XVI (1774–1793). Ecu 1772, Pau –
RZADKIE
Ciekawsza mennica. Rzadsza moneta. Rysy w polu na awersie.  Dupl. 1685; Gad. 323a

 CENA: 120 zł Stan: 3/3-

4255 | Francja, Ludwik XVI (1774-1793). Ecu 1784 L, Bayonne
Patyna.KM 564.9; Gadoury 356

 CENA: 150 zł Stan: 3

4256 | Francja, Ludwik XVI (1774–1793). Ecu 1786 L, Bayonne
Przyzwoicie zachowane. resztki połysku.Gadoury 356; Duplessy 1708

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4257 | Francja, Ludwik XVI (1774–1793). Ecu 1790 A, Paryż -
ŁADNE
Ładnie zachowane z wyraźnym blaskiem menniczym. Lekki justunek.Gadoury 356

 CENA: 240 zł Stan: 2

4258 | Francja, Konstytucja, Monneron 5 sols, 1792, zestaw 2
sztuk 
Pamiątkowy żeton lub medal za przyjęcie przez Ludwika XVI nowej konstytucji w dniu
14 września 1791. Mennica Birmingham.Bardzo ładnie zachowane.

 CENA: 200 zł Stan: 2
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4259 | Francja, Napoleon Bonaparte (1804-1815). 5 franków
1806 A, Paryż
Obiegowa sztuka. Ciemna patyna.Gadoury 581

 CENA: 70 zł Stan: 3/4

4260 | Francja, Napoleon Bonaparte (1804-1815). 5 franków
1812 I, Limoges
Obiegowa sztuka. Wytarcia.Gadoury 501

 CENA: 70 zł Stan: 3/4

4261 | Francja. 30 sols 1791 I, Limoges
Lustro mennicze, wytarte najwyższe elementy monety. Justunek. Ładnie
zachowane.Rzadka i bardzo ładna moneta. Gad. 39

 CENA: 200 zł Stan: 2-

4262 | Francja. Louis Philippe I. 5 franków 1831, zestaw 2 sztuk
Patyna, resztki połysku.

 CENA: 150 zł Stan: 3/4

4263 | Francja. Louis Philippe I. 5 franków 1843, zestaw 2 sztuk
Obiegowe egzemplarze, resztki połysku. 

 CENA: 140 zł Stan: 3-

4264 | Francja. Louis Philippe I. 5 Franków 1834, zestaw 2 sztuk
Patyna, resztki połysku.

 CENA: 150 zł Stan: 3/4
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4265 | Francja. Louis Philippe I. 5 Franków 1840, zestaw 2 sztuk
Patyna, resztki połysku.

 CENA: 150 zł Stan: 3

4266 | Francja. Louis Philippe. 5 franków 1832-1844, 6 sztuk
Obiegowe egzemplarze, resztki połysku. 

 CENA: 300 zł Stan: 3-/4

4267 | Francja. Louis Philippe. 5 franków 1832-1845, zestaw 6
sztuk
Obiegowe egzemplarze, resztki połysku.

 CENA: 300 zł Stan: 3/4

4268 | Francja. 5 franków 1833, 1841, 1873 zestaw, 5 sztuk
Obiegowe sztuki.Gadoury 678, 745a

 CENA: 250 zł Stan: 3/4

4269 | Francja. Louis Philippe. 5 franków 1832-1848, zestaw 6
sztuk
Obiegowe egzemplarze, resztki połysku. 

 CENA: 300 zł Stan: 3/4

4270 | Francja. 5 franków 1873 i 1876 Herkules, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane, połysk. Drobne ryski w tle.KM# 820

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2
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4271 | Francja. 50 centimes do 2 franków 1913-1918, zestaw 12
monet
Monety w różnych stanach zachowania w przedziale od 1 do 2-/3+. Wiele pięknych
sztuk. 

 CENA: 120 zł Stan: 1/3+

4272 | Francja. 2 do 20 franków 1917 – 1938, zestaw 9 sztuk
Monety w różnych stanach zachowania i z różnych lat.

 CENA: 180 zł Stan: 2-/3

4273 | Francja. Medal - Chrzest Księcia Cesarskiego 1856, Paryż
– RZADKOŚĆ
Rzadka pozycja, sporadycznie notowana na światowych aukcjach.Drobne ryski w polu,
czekoladowa patyna. Bardzo ładny medal. Divo 314

 CENA: 450 zł Stan: 2

4274 | Francja, Napoleon III (1852-1870) Złoty żeton ośmiokątny
bez daty (1860-1879). Izba Handlowa Borbeaux
Złoty żeton ośmiokątny bez daty, autorstwa Domarda i Dubois - Izba Handlowa
Borbeaux. Na krawędzi cechy złota i pszczoła.Bardzo ładny stan zachowania.

 CENA: 5 500 zł Stan: 2-

4275 | Francja. Medale – żetony ośmiokątne, zestaw 4 sztuk,
srebro
Zróżnicowany zestaw medali okolicznościowych.Wymiary: 30 do 32 mm. Stany
zachowani od 1- do 2-/3

 CENA: 150 zł Stan: 1-/3+

4276 | Francja. Medale – żetony ośmiokątne, zestaw 4 sztuk,
srebro
Zróżnicowany zestaw medali okolicznościowych.Stany zachowani od 1- do 3.

 CENA: 150 zł Stan: 1-/3
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4277 | Francja. Medale – żetony ośmiokątne, zestaw 4 sztuk,
srebro
Zróżnicowany zestaw medali okolicznościowych.Wymiary: 30 do 32 mm. Stany
zachowani od 2 do 3+.

 CENA: 150 zł Stan: 2/3+

4278 | Francja. Medale – żetony, zestaw 4 sztuk, srebro
Zróżnicowany zestaw medali okolicznościowych i nagrodowych.Stany zachowani od
2+ do 3+.

 CENA: 120 zł Stan: 2+/3+

4279 | Francja. 1 1/2 euro Europa i Mur chiński 2007, zestaw 2
sztuk
Stempel lustrzany. Idealnie zachowane.  

 CENA: 120 zł Stan: L

4280 | Japonia.100 jen, zestaw 4 sztuk
Ładnie egzemplarze. stany zachowania od 1-/2+ do 2-. KM Y 78, 79

 CENA: 30 zł Stan: 1-/2-

4281 | Kajmany. Elżbieta II (1972 - 2021). 25 dolarów 1972
25. rocznica ślubu królowej Elżbiety i księcia Filipa.Egzemplarz w stanie
menniczym. KM9

 CENA: 150 zł Stan: 1

4282 | Kuba. 5 peso 1988
Mistrzostwa świata w piłce nożnej, Włochy 1990.KM# 216

 CENA: 30 zł Stan: 1
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4283 | Lichtenstein. Jan II (1858-1929). 5 Koron 1904
Delikatna patyna. Drobne ryski w tle.

 CENA: 120 zł Stan: 2-

4284 | Liechtenstein. Jan II (1858–1929). 5 koron 1910 - NAKŁAD
10.000 SZTUK
Rzadki typ monety. Nakład 10.000 sztuk. Atrakcyjny egzemplarz. HMZ 2-1376.d

 CENA: 240 zł Stan: 2-/3+

4285 | Litwa, Mendog I (1236-1263). Grzywna litewska (1240-
1265) - RZADKA
Rzadka pozycja. Ivanauskas 15Mi1

 CENA: 1 000 zł Stan: 3

4286 | Gedymin (1316–1341). Grzywna bez nacięć - RZADKA
Rzadka pozycja. Ivanauskas 1G3

 CENA: 1 000 zł Stan: 3+

4287 | Włodzimierz Olgierdowicz (1377–1394). Denar litewski,
bez daty, Kijów - RZADKI
Aw.: Tarcza herbowa księcia. Rw.: Litera K, napis dookoła. Ivanauskas 7J8-1 (R) –
podobny 

 CENA: 250 zł Stan: 3+

4288 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Patyna. Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold); Ivanauskas 11V
var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3
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4289 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Bardzo ładnie zachowany.Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold);
Ivanauskas 11V var. 

 CENA: 80 zł Stan: 2-

4290 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Blask menniczy. Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold);
Ivanauskas 11V var. 

 CENA: 70 zł Stan: 2

4291 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Bardzo ładnie zachowany.Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold);
Ivanauskas 11V var. 

 CENA: 60 zł Stan: 2-/3+

4292 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Patyna.Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold); Ivanauskas 11V
var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

4293 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Aw: Kolumny Gedymina. Rw: Grot włóczni z krzyżykiem z prawej strony.Ivanauskas
11V var. 

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4294 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Patyna.Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold); Ivanauskas 11V
var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3
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4295 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430 - RZADSZY
Ciekawa odmiana ze zredukowaną wielkością rysunku. Dużo połysku.Gum. 433
(Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold); Ivanauskas 11V var. 

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4296 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Patyna.Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold); Ivanauskas 11V
var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

4297 | Litwa, Witold (1392-1430). Pieniądz (denar) 1413-1430,
Wilno
Aw.: Kolumny GedyminaRw.: Grot włóczni z krzyżykiem z prawej stronyIvanauskas
11V5-3 

 CENA: 80 zł Stan: 3+

4298 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Patyna.Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold); Ivanauskas 11V
var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

4299 | Litwa. Witold (1392-1430). Pieniądz litewski (denar) 1413-
1430
Patyna. Gum. 433 (Władysław Jagiellończyk); Kopicki 3117 (Witold); Ivanauskas 11V
var. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

4300 | Litwa, Witold (1392-1430). Pieniądz (denar) 1413-1430,
Wilno
Przyzwoicie zachowany.Ivanauskas 11V var. 

 CENA: 80 zł Stan: 3+
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4301 | Litwa, Witold (1392-1430). Pieniądz (denar) 1413-1430,
Wilno
Rzadki typ ze zredukowaną wielkością rysunku.Ivanauskas typ 11V 

 CENA: 200 zł Stan: 3

4302 | Litwa, Witold (1392-1430). Denar (pieniądz litewski) 1392-
1394, Łuck – RZADKOŚĆ
Niezmiernie rzadki typ monety.Ivanauskas 3V3-3 (RRR) 

 CENA: 800 zł Stan: 3

4303 | Litwa. 10 litu 1936, Kowno - Książę Witold
Ładnie zachowane.Parchimowicz 13 

 CENA: 120 zł Stan: 2-

4304 | Litwa, Łotwa. 1 do 50 centu 1915-1936, zestaw 18 monet
Monety w różnych stanach zachowania i z różnych lat. W przewadze sam 3/3+. 1 litas
srebrny. 

 CENA: 120 zł Stan: 2-/3-

4305 | Litwa, Łotwa. 5 Lati 1932, 10 litu 1936, 5 litu 1938,
zestaw 3 monet
Patyna.Parchimowicz 11.c, 12, 13 

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

4306 | Litwa, Łotwa. 5 Lati 1932, 10 litu 1936, 5 lati 1936 (4
szt.), zestaw 6 monet
Monety w różnych stanach zachowania.

 CENA: 240 zł Stan: 2-/3
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4307 | Litwa, Łotwa. 1922-1925, zestaw 7 monet
Zróżnicowany zestaw monet. 50 santimu 1922 wybite w niklu, pozostałe monety
srebrne o wadze 23,60 g. 

 CENA: 40 zł Stan: 3+/3

4308 | Łotwa. 5 lati 1931 – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz, połysk menniczy. KM 9 

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4309 | Łotwa. 1 santimis do 2 lati 1922-1939, zestaw 15 monet
Zróżnicowany zestaw międzywojennych monet łotewskich. 2 lati 1925 i 1926 srebrne.
Pozycje w różnych stanach zachowanie. 

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3-

4310 | Estonia. 2 korony 1932, Tallinn
Wybite na 300 lat uniwersytetu w Tartu.Parchimowicz 20 

 CENA: 70 zł Stan: 2-/3+

4311 | Estonia. Korona 1933 i 2 korony 1932, Tallinn
Bardzo ładnie zachowane. Lekko czyszczone. Parchimowicz 17, 20 

 CENA: 70 zł Stan: 2-

4312 | Meksyk. 8 reali 1896 Go RS, Guanajuato – ŁADNE
Ładnie zachowane. KM 377

 CENA: 120 zł Stan: 2
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4313 | Meksyk. Peso 1910, Meksyk
Obiegowa sztuka. KM 453

 CENA: 80 zł Stan: 3

4314 | Meksyk. 50 centimes i 1 peso 1935, 1 onza 1984 i 2000,
zestaw 4 monet
Monety w różnym stanie zachowania w przedziale od 1 do 2.

 CENA: 200 zł Stan: 1/2

4315 | Meksyk. Papal Peso – srebrny medal 1979 – wizyta Jana
Pawła II w Meksyku.
Medal w oryginalnym opakowaniu.Pozycja rzadko spotykana w handlu.

 CENA: 100 zł Stan: 1

4316 | Mongolia 500 Tugrików 2007 Rosomak Gulo Gulo -
RZADKIE
W oczach rosomaka Kamienie Swarovski. Nakład tylko 2500 sztuk. Rzadka moneta
kolekcjonerska.

 CENA: 500 zł Stan: 1

4317 | Niderlandy, Westfriesland. Dukat 1596 - ŁADNY
Pofalowana powierzchnia, ale moneta bardzo ładnie zachowana z widocznym blaskiem
menniczy.Friedberg 291; Delmonte 833

 CENA: 1 500 zł Stan: 2+

4318 | Niderlandy, Zelandia. Talar 60-groszowy 1602 – RZADKI
Patyna, resztki połysku w tle. Rzadko spotykana moneta na aukcjach.Delmonte 1071

 CENA: 400 zł Stan: 3+
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4319 | Niderlandy, Zwolle 6 stuiver bez daty (1601)
Patyna. Ciekawsza moneta.Krause KM#15

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4320 | Niderlandy Hiszpańskie. Karol V (1506-1555). 4 Stuivers
1551, Antwerpia
Moneta czyszczona.Mey 443

 CENA: 30 zł Stan: 3/4

4321 | Niderlandy hiszpańskie, Albert i Elżbieta (1598-1621).
Patagon bez daty, Antwerpia
Patyna.Davenport 4432

 CENA: 150 zł Stan: 3

4322 | Niderlandy hiszpańskie, Albert i Elżbieta (1598–1621).
Patagon bez daty, Antwerpia
Obiegowa sztuka, przyzwoicie wybita.Davenport 4432; Delmonte 254

 CENA: 150 zł Stan: 3

4323 | Niderlandy hiszpańskie, Albert i Elżbieta (1598–1621).
Patagon 1618, Brabart
Przyzwoicie wybita sztuka, resztki połysku.Delmonte 254

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

4324 | Niderlandy hiszpańskie. Albert i Elżbieta (1598-1621).
Patagon 1620, Bruksela
Ciemna patyna.Davenport 4432; Delmonte 256

 CENA: 120 zł Stan: 3
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4325 | Niderlandy Hiszpańskie. Albert i Isabella (1598-1621). 1/4
patagona bez daty 
Kolorowa patyna. KM 31

 CENA: 80 zł Stan: 3

4326 | Niderlandy, Utrecht. Talar 1618
Ładnie zachowany jak na ten typ monety. Sporo połysku.Davenport 4836; Delmonte
942

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4327 | Niderlandy, Fryzja. Talar (rijksdaalder) 1620
Resztki połysku.Delmonte 947

 CENA: 200 zł Stan: 3

4328 | Niderlandy, Westfriesland. Talar (rijksdaalder) 1620 -
ŁADNY
Przyzwoicie zachowany jak na ten typ monety. Davenport 4842; Delmonte 940

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

4329 | Niderlandy, Zelland. Talar (rijksdaalder) 1623
Bardzo ładny egzemplarz jak na ten typ monety. Kolorowa wiekowa patyna.Davenport
4842; Delmonte 940

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+

4330 | Niderlandy hiszpańskie. Filip IV (1621–1665). Patagon
1626, Dôle
Ciekawsza mennica. Ciemna patyna.Delmonte 299 (R1); Davenport 4472

 CENA: 200 zł Stan: 3
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4331 | Niderlandy hiszpańskie, Filip IV (1621–1665). Patagon
1631, Tournai
Ciemna patyna.Delmonte 300; Davenport 4470

 CENA: 150 zł Stan: 3

4332 | Niderlandy, Utrecht. Talar lewkowy (Leeuwendaalder)
1616
Ciemna patyna, rysy.Delmonte 843; Davenport 4860

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4333 | Niderlandy, Fryzja Zachodnia. Talar lewkowy
(Leeuwendaalder) 1628
Dwie głębokie rysy. Davenport 4870; Delmonte 852

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4334 | Niderlandy, Zwolle. Talar lewkowy 1648
Przyzwoicie zachowany. Lekko czyszczony. Delmonte 866b; Davenport 4885

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4335 | Niderlandy, Utrecht. Talar lewkowy (Leeuwendaalder)
1648
Przyzwoity stan zachowania. Ciemna patyna. Rysy w polu.Delmonte 845; Davenport
4863

 CENA: 150 zł Stan: 3+

4336 | Niderlandy, Utrecht. Talar lewkowy (Leeuwendaalder)
1641, Utrecht
Ciemna patyna.Davenport 4863; Delmonte 845

 CENA: 120 zł Stan: 3
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4337 | Niderlandy. Rijksdaalder (talar) 1646, West Friesland
Kolorowa patyna. Ładnie zachowany.

 CENA: 250 zł Stan: 2-

4338 | Niderlandy. Dukat 1668, Zwolle – RZADKI
Bardzo rzadka późna emisja, niedobity. Pofalowana powierzchnia. Delmonte 1134
(RRRR)

 CENA: 1 000 zł Stan: 3-

4339 | Niderlandy. Talar 1673 (silverdukat)
Patyna.Davenport 4898, Delmonte 969

 CENA: 150 zł Stan: 3+

4340 | Niderlandy, Brabant. Karol II (1665-1700). Patagon 1673,
Antwerpia - ŁADNY
Patyna kolorowa, ładny egzemplarz.Davenport 342; Davenport 4491

 CENA: 240 zł Stan: 2-

4341 | Niderlandy hiszpańskie. Karol II (1665-1700). Patagon
1689, Brugia
Miejscowe niedobicie.Davenport 4494; Delmonte 344

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4342 | Niderlandy, Utrecht, dukat 1708 - NIENOTOWANY
Pofalowana powierzchnia, ale moneta bardzo ładnie zachowana.Delmonte 965 –
podobny

 CENA: 1 200 zł Stan: 2
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4343 | Niderlandy, Holland. Dukat 1777
Pofalowana powierzchnia.Delmonte 775; Friedberg 250

 CENA: 800 zł Stan: 3

4344 | Niderlandy, Utrecht. Dukat 1788
Pofalowana powierzchnia.Delmonte 965; Friedberg 285

 CENA: 800 zł Stan: 3

4345 | Niderlandy. Nijmegen. Karol V (1519-1558). Talar bez daty
(1555)
Ciemna patyna. Rzadka moneta.Delmonte 633; Davenport 8543

 CENA: 500 zł Stan: 3

4346 | Niderlandy, Holland. Talar (silverdukat) 1693
Patyna. Delikatne przetarcia. Zacięcie w polu.Davenport 4898; Delmonte 969

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4347 | Niderlandy, Westfriesland. Talar (Silberdukat) 1694
Obiegowy egzemplarz w ciemnej patynie.Delmonte 971; Davenport 4908

 CENA: 250 zł Stan: 3/3+

4348 | Niderlandy. Talar (Silberdukat) 1695, Utrecht
Ciemna patyna.Delmonte 969

 CENA: 150 zł Stan: 3
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4349 | Niderlandy austriackie. Maria Teresa (1740–1780). Talar
1767, Antwerpia
Patyna, resztki połysku.Davenport 1282; Delmonte 388; Herinek 1943

 CENA: 100 zł Stan: 3

4350 | Niderlandy austriackie. Maria Teresa (1740–1780). Talar
1769, Antwerpia
Patyna.Davenport 1282

 CENA: 100 zł Stan: 3

4351 | Niderlandy, Zelland. Talar (Silberdukat) 1785
Patyna. Moneta wybita zużytym stemplem. Poprawiany rant.Delmonte 976

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4352 | Niderlandy, Utrecht. Talar (silverdukaat) 1790 - ŁADNY
Ładnie zachowana sztuka w ciemnej patynie. Davenport 1845; Delmonte 982

 CENA: 300 zł Stan: 2-

4353 | Niderlandy. 3 Guldeny (florins) 1793, Utrecht 
Ładny egzemplarz, bardzo dobrze zachowany. Delikatna patyna.Delmonte 1150

 CENA: 240 zł Stan: 2

4354 | Niderlandy austriackie. Talar (Kronentaler) 1793 M,
Mediolan
Przetarte tło.Davenport 1180

 CENA: 200 zł Stan: 3
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4355 | Niderlandy austriackie, Franciszek II (1792–1835). Talar
1793 A, Wiedeń
Resztki połysku.Davenport 1180; Herinek 463

 CENA: 120 zł Stan: 3

4356 | Niderlandy austriackie, Franciszek II (1792-1835). Talar
1795 M, Mediolan
Ciemna patyna, załatany otwór na godzinie 12. Davenport 1390; Herinek 490

 CENA: 80 zł Stan: 4

4357 | Niderlandy austriackie, Franciszek II. Talar 1795 H,
Günzburg
Obiegowa sztuka.Davenport 1180; Herinek 484

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4358 | Niemcy, Bawaria. Maksymilian III Józef (1745-1777). Talar
1756, Monachium
Resztki połysku w tle. Davenport 1952

 CENA: 200 zł Stan: 3

4359 | Niemcy, Bawaria. Maksymilian III Józef (1745-1777). Talar
1765, Monachium
Ciemna patyna.

 CENA: 120 zł Stan: 3/3-

4360 | Niemcy, Bawaria. Maksymilian IV Józef (1799–1825). Talar
1800, Monachium
Ciemna patyna. Resztki połysku menniczego. Rzadsza moneta.AKS 4; Kahnt 50; Thun
32; Hahn 427; Davenport 540

 CENA: 250 zł Stan: 3
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4361 | Niemcy, Bawaria, Talar pamiątkowy 1830 - Bayerns Treue 
Talar historyczny z popiersiem i tytulaturą Ludwika I (1825-48) na awersie i
personifikacją Bawarii na rewersie.Piękny, około-menniczy stan zachowania z
niespotykanym, obustronnym lustrem menniczym, wyglądającym jak typowy
prooflike.

 CENA: 1 500 zł Stan: 2

4362 | Niemcy, Bawaria. Ludwik I (1825-1848). Talar pamiątkowy
1836 - RZADKI
Ciekawsza moneta, sporadycznie notowana na aukcjach w Polsce.Resztki połysku,
ryski w tle. Thun 71; Davenport 579

 CENA: 400 zł Stan: 2-

4363 | Niemcy, Bawaria - Ludwik I (1825–1848). Dwutalar
(Vereinsdoppeltaler) 1839, Monachium
Przetarte, czyszczone tło, ale moneta ładnie zachowana. Davenport 583; Kahnt 104a

 CENA: 800 zł Stan: 2-

4364 | Niemcy, Bawaria. Ludwik II (1864–1886). Talar
(Vereinstaler) bez daty
Rzadszy typ monety w obiegowym stanie zachowania.AKS 176; Davenport 611

 CENA: 150 zł Stan: 3

4365 | Niemcy, Brunswick-Wolfenbuttel. Heinrich Julius (1589-
1613) Talar 1595
Ciemna patyna. Moneta rzadko spotykana w ofercie aukcyjnej. Davenport 9088; MB
268

 CENA: 500 zł Stan: 3

4366 | Niemcy, Brunszwik- Wolfenbüttel. Henryk Juliusz (1598-
1613). Talar 1609 NGC AU DETAILS
Przyzwoicie zachowany egzemplarz. Połysk.Davenport 6285

 CENA: 1 500 zł Stan: NGC AU DETAILS
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4367 | Niemcy, Braunschweig-Calenberg-Hannover. Ernst August
(1679-1698). 24 Mariengroschen 1697
Wiekowa patyna. Welter 1982; Davenport 414

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

4368 | Niemcy, Brunszwik-Calenberg-Hannover. Ernest August
(1679-1698) 2/3 talara (gulden) 1692 - ŁADNY
Bardzo ładnie zachowana moneta, dużo połysku.Davenport: 394

 CENA: 300 zł Stan: 2+

4369 | Niemcy, Brunszwik-Calenberg-Hannover. Talar 1705 HB,
Clausthal
Wytarcia, ślady czyszczenia.Davenport 2062/2061

 CENA: 100 zł Stan: 4

4370 | Niemcy, Emden. Ferdynand III (1637-1653). 28 stuber bez
daty
Ciemna patyna.Davenport 508

 CENA: 70 zł Stan: 3

4371 | Niemcy, Emden. Ferdynand III (1637-1653). 28 stuber bez
daty
Ciemna patyna.Davenport 508

 CENA: 70 zł Stan: 3

4372 | Niemcy. 1/16 talara 1599, Hamburg
Patyna.

 CENA: 40 zł Stan: 3+
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4373 | Niemcy. Holstein-Schauenburg. Ernst III (1601-1622,
1620). Doppelschilling (1/18 1/2 Reichstaler), Altona
Moneta z tytulaturą Mathiasa. Nabita kontrmarka. Ciemna patyna, pęknięty
krążek.Lange 887

 CENA: 50 zł Stan: 3

4374 | Niemcy. Philipp Moritz (1612-1626). 12 Kreuzer
(Dreibätzner) 1619, Hanau - RZADKI
Moneta z tytulaturą Ferdynanda II. Niewiele notowań aukcyjnych tego
nominału.Suchier 125

 CENA: 100 zł Stan: 3/3+

4375 | Niemcy, Nassau. Wilhelm (1816-1839). Talar 1833,
Wiesbaden - RZADKI
Manipulacje na rancie (próba nawiertu i zapiłowania). Rzadki typ monety.AKS 42;
Davenport 743; Thun 230

 CENA: 300 zł Stan: 3

4376 | Niemcy, Norymberga. Franciszek I Lotaryński (1745–
1765). Talar 1765, Norymberga
Wytrawiona powierzchnia.Davenport 2488

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4377 | Niemcy, Oldenburg. Antoni Günther (1603–1667). 28
stuber bez daty
Moneta z tytulaturą Ferdynanda III.Dość ładnie zachowane jak na ten typ monety.
Ciemna patyna.Davenport 713

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4378 | Niemcy, Oldenburg Jever 28 Stüber (1649-1651)
Patyna.KM 40

 CENA: 80 zł Stan: 3+
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4379 | Niemcy, Pfalz - Sulzbach. Karol Teodor (1742–1799). Dukat
1764, Mannheim - RZADKI
Ślad po zawieszce, pofalowana powierzchnia. Friedberg 2037; Haas 65

 CENA: 3 000 zł Stan: 3

4380 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II Wielki (1740-1786). Talar 1775
A, Berlin
Ciemna patyna.Davenport 2590; Olding 70

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

4381 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740–1786). Talar 1784 A,
Berlin
Ciemna patyna.Davenport 2590; Olding 70

 CENA: 240 zł Stan: 3

4382 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III (1797-1840). Talar
1814 A, Berlin
Kolorowa patyna.Davenport 756

 CENA: 150 zł Stan: 3+

4383 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III. Talar 1830 A, Berlin
Obiegowa sztuka.Davenport 763

 CENA: 120 zł Stan: 3

4384 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III. Talar 1831 A, Berlin
Obiegowa sztuka.Davenport 763

 CENA: 120 zł Stan: 3
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4385 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1926 A, Berlin
Wybite na 700-lecie Wolnego Miasta Lubeka.Drobne ryski w polu, ale moneta ładnie
zachowana.AKS 74; Jaeger 323

 CENA: 200 zł Stan: 2/2-

4386 | Niemcy, Prusy. Wilhelm I (1861-1888). Talar koronacyjny
(Vereinstaler) 1861 A, Berlin
Ciemna patyna, resztki połysku. Przyzwoicie zachowany.AKS 116; Davenport 778

 CENA: 120 zł Stan: 2-

4387 | Niemcy, Brandenburgia-Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640–
1688). 1/3 talara 1674 HS, Królewiec – RZADKI
Rzadki typ monety.Schrötter 713

 CENA: 120 zł Stan: 3-

4388 | Niemcy, Brandenburgia-Ansbach. Jan Fryderyk (1667–
1686), 1/6 talara 1676
Wytarte najwyższe partie reliefu. Wilmersdörffer 911

 CENA: 30 zł Stan: 3-

4389 | Niemcy, Brandenburgia. Johann Friedrich (1667-1686). 1/6
talara 1678
Ciemna patyna, końcówka blachy.KM 82

 CENA: 70 zł Stan: 3

4390 | Niemcy, Brandenburgia – Prusy. Jerzy Wilhelm, 6 groszy
kiperowych bez daty (1621-1623), Kolonia, zestaw 2 sztuk
Moneta kiperowa. PatynaBahrfeldt 669d3+

 CENA: 80 zł Stan: 3+
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4391 | Niemcy, Brandenburgia-Prusy, Fryderyk III. 2/3 talara
(gulden) 1693
Pięknie zachowany egzemplarz, patyna i połysk. Rzadsze w takim stanie
zachowania.Davenport 270

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

4392 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1679 H-
S, Królewiec
Ładnie zachowany. Drobne wady blachy. Patyna.Neumann 11.117b

 CENA: 80 zł Stan: 2-

4393 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1682 H-
S, Królewiec
Przyzwoicie zachowany. Patyna.Neumann 11.117b

 CENA: 70 zł Stan: 2-/3+

4394 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1684 H-
S, Królewiec
Końcówka blachy. Patyna.Neumann 11.117b

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4395 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1684 H-
S, Królewiec
Końcówka blachy. Patyna.Neumann 11.117b

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4396 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1685 H-
S, Królewiec
Bardzo ładnie zachowany.Neumann 11.117b

 CENA: 80 zł Stan: 2-/3+
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4397 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1685 H-
S, Królewie
Bardzo ładnie zachowany.Neumann 11.117b

 CENA: 80 zł Stan: 2-

4398 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1685 H-
S, Królewiec
Szara patyna.Neumann 11.117b

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4399 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1686 B-
A, Królewiec - ŁADNY
Złotawa patyna. sporo połysku menniczego.Neumann 11.118

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4400 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm. Ort (18 groszy) 1686 B-
A, Królewiec - ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany. Widoczny blask menniczy.Neumann 11.118

 CENA: 100 zł Stan: 2

4401 | Niemcy, Brandenburgia-Prusy. Fryderyk III (1688–1701).
Ort 1698 SD, Królewiec
Ciemna patyna.Neumann 12.28

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4402 | Niemcy, Brandenburgia-Prusy. Fryderyk III (1688–1701).
Ort 1698 SD, Królewiec
Bardzo ładnie zachowany. Widoczny blask menniczy.Neumann 12.28

 CENA: 100 zł Stan: 2
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4403 | Niemcy, Brandenburgia-Prusy. Fryderyk III (1688–1701).
Ort 1699 SD, Królewiec
Przyzwoicie zachowany.Neumann 12.28

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4404 | Niemcy, Brandenburgia-Prusy. Fryderyk III (1688-1701).
szóstak 1698 SD, Królewiec
Ciemna patyna.Schrötter 774

 CENA: 30 zł Stan: 3

4405 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm I (1713–1740). Szóstak
1719 CG, Królewiec - RZADKI
Rzadki typ monety.Schrötter 466

 CENA: 50 zł Stan: 3

4406 | Niemcy, Prusy. Szóstak 1682-1757, zestaw 5 monet
Niemcy, Brandenburgia-Prusy - Fryderyk Wilhelm (1640–1688), szóstak 1682, 1683
HS, Królewiec, Schrötter 1792, 1803- Fryderyk Wilhelm I (1713–1740), szóstak
1721CG, Królewiec, Schrötter 474- Niemcy, Prusy Fryderyk II (1740–1786), szóstak
1757 C, Cleve, Schrötter 1736 

 CENA: 100 zł Stan: 3+/3-

4407 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740–1786). Szóstak 1756-
1757, zestaw 4 sztuk.
Różne roczniki i mennice. Olding 210 var, 359a/b

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

4408 | Niemcy, Prusy. Szóstak 1681-1757, zestaw 25 sztuk
Zestaw zawierz 23 szóstaki pruskie i 2 szóstaki Jana Kazimierza 1661 i 1664. Monety
ze śladami długiego obiegu.

 CENA: 200 zł Stan: 3-/5
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4409 | Niemcy, DOA, Afryka Wschodnia. 1 rupia 1890
Moneta lekko czyszczona, ale w ładnym stanie zachowania. Rzadsza.KM# 2

 CENA: 120 zł Stan: 2

4410 | Niemcy, DOA, Afryka Wschodnia. 1 rupia 1890, Berlin
Ciemna patyna, przyzwoicie zachowane.Rzadsza moneta.Jaeger 713

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

4411 | Niemcy, Saksonia, August (1553-1586). Talar 1555,
Annaberg
Stara patyna.Davenport 9791

 CENA: 500 zł Stan: 3

4412 | Niemcy, Saksonia. Chrystian I (1586-1591). Talar 1586 HB,
Drezno
Ciemna patyna.Davenport 9806; Schnee 731

 CENA: 400 zł Stan: 3

4413 | Niemcy. Saksonia. Chrystian II, Georg Johann I i August
(1591-1611). Talar 1607, Drezno
Resztki połysku. Przetarte tło.Davenport 7566

 CENA: 400 zł Stan: 3

4414 | Niemcy, Saksonia. Medal na Stulecie Reformacji 1617
Nie odnotowaliśmy takiego medalu na aukcjach. Patyna, lekkie zapiłowanie na
rancie.Merseberger 871 - awers

 CENA: 500 zł Stan: 3
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4415 | Niemcy. Sachsen-Altenburg. Friedrich Wilhelm II. Talar
1625
Johann Philipp, Friedrich, Johann Wilhelm & Friedrich Wilhelm II 1603-1625Moneta w
starej oprawie. Davenport 7371A; Schnee 279

 CENA: 200 zł Stan: 3

4416 | Niemcy Saksonia, Johann Georg (1615-1656). Półtalar
1653, Drezno - ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz, patyna. Clauß, Kahnt 185

 CENA: 400 zł Stan: 2

4417 | Niemcy, Saksonia. Fryderyk August III (1763–1806). Talar
1792, Drezno
Manipulowane pole, ślad po zawieszce. Ciemna patyna. Davenport 2698; Kahnt 1085

 CENA: 100 zł Stan: 4-

4418 | Niemcy, Saksonia. Friedrich August I (1806-1827). 1/3
Talara 1809
Obiegowa sztuka w ciemnej patynie.Jaeger 10

 CENA: 30 zł Stan: 3-

4419 | Niemcy, Saksonia. Fryderyk August I (1806-1827). Talar
1816 IGS, Drezno - ŁADNY
Bardzo ładny egzemplarz. W dużej mierze zachowany połysk menniczy, dobrej jakości
detale.Davenport 854; Kahnt 1208

 CENA: 400 zł Stan: 2

4420 | Niemcy, Saksonia. Jan V (1854-1873). Talar (Vereinstaler)
1862 B, Drezno
Obiegowa sztuka.AKS 137; Davenport 895

 CENA: 100 zł Stan: 3-
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4421 | Niemcy. Talar bez daty (ok. 1620), Strasburg - RZADKI
Rzadki typologicznie talar. Resztki połysku w tle. Davenport 5842, EuL 439. Slg. Voltz
559

 CENA: 500 zł Stan: 3+

4422 | Niemcy, Wirtembergia. Karol Eugeniusz (1744–1793).
Talar 1761, Stuttgart
Resztki połysku menniczego. Davenport 2862

 CENA: 500 zł Stan: 3/3+

4423 | Niemcy. XI-XIX wiek. Denar, grosz, schilling, krajcar,
zestaw 11 monet
Zróżnicowany zestaw monet niemieckich m. in.:Saksoński denar miasta Goslar
Heinricha IV (1056-1084), saksoński denar krzyżowy z XI wieku, 1/2 silbergroschen
1847, 1 mariengroschen 1805, 4 mariengroschen 1677 i 1727, krajcae 1781, 10
krajcarów 1775 oraz 3 grosze brandenburskie.Pozycje w różnych stanach zachowania. 

 
CENA: 120 zł Stan: 2-/5

4424 | Niemcy. Badenia. 2 marki 1907 G, Karlsruhe
Rzadki rocznik w ładnym stanie zachowania. AKS 161, Jaeger 36

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4425 | Niemcy, Bawaria. 5 marek 1898 D, Monachium
Delikatna patyna.Jaeger 46; AKS 201

 CENA: 80 zł Stan: 3+

4426 | Niemcy, Bawaria .5 marek 1875 i 1904 D, Monachium,
zestaw 2 monet
Obiegowe sztuki. AKS 194/201; Jaeger 42/46

 CENA: 140 zł Stan: 3
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4427 | Bawaria. 3 marki 1911 D, Monachium, Luitpold
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz, połysk. Delikatna patynaAKS 206; Jaeger 49

 CENA: 50 zł Stan: 2/2+

4428 | Niemcy Hamburg 5 Marek 1902 J, Hamburg i Bawaria 5
Marek D, Monachium 1903, zestaw 2 sztuk
Resztki połysku. Drobne ryski w tle.

 CENA: 150 zł Stan: 3

4429 | Niemcy, Prusy. 5 marek, 1874, 1898, zestaw 4 sztuk
Ślady długiego obiegu.Jaeger 42, 46, 73, 97

 CENA: 300 zł Stan: 3/4

4430 | Niemcy, Bawaria - Ludwik II. 5 marek 1876-1908, zestaw 9
sztuk
Zróżnicowany zestaw pięciomarkówek bawarskich. 

 CENA: 700 zł Stan: 3/3-

4431 | Niemcy. 3 marki 1909-1914 J, Hamburg, zestaw 4 monet
Rocznik 1912 stan 2. Pozostałe monety w przedziale od 3 do 3+.AKS 46, Jaeger 64

 CENA: 170 zł Stan: 2/3

4432 | Niemcy, Hesja. 5 marek 1876 H, Darmstadt
Rzadszy typ monety. Patyna.Jaeger 67

 CENA: 100 zł Stan: 3
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4433 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1888 A, Berlin
Rzadsza pięciomarkówka.Dużo połysku menniczego. Lekkie przetarcie w polu,
ryski.AKS 121; Jaeger 99

 CENA: 220 zł Stan: 2-

4434 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1901 A, Berlin
Ładnie zachowane. Subtelna patyna. Kilka rys na awersie.AKS 135; Jaeger 106

 CENA: 220 zł Stan: 2/2+

4435 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1910 A, Uniwersytet Berlin
Wybite na 100-lecie uniwersytetu w Berlinie.Patyna.AKS 137; Jaeger 107

 CENA: 60 zł Stan: 3+

4436 | Niemcy, Prusy. Wilhelm II (1888–1918). 3 marki 1911 A,
Berlin – PIĘKNE
Pięknie zachowane z blaskiem menniczym.AKS 131; Jaeger 103

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

4437 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1912 A, Berlin – PIĘKNE
Piękna, kolorowa patyna.AKS 141; Jaeger 112

 CENA: 50 zł Stan: 1-/2+

4438 | 1905 Niemcy, Prusy. 2 marki 1913 A, Berlin GCN AU
Moneta w polskim gradingu GCN z notą AU58.AKS 142; Jaeger 111

 CENA: 70 zł Stan: 2+
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4439 | Niemcy, Prusy. 2 marki 1901 i 1913, zestaw 3 sztuk
- 2 marki 1901, Berlin - Wybite w 200 rocznicę ustanowienia Królestwa Prus. AKS 136;
Jaeger 105, stan 3+ (2 sztuki)- 2 marki 1913, Berlin, wybite 100-lecie Bitwy pod
Lipskiem czyszczone, AKS 140, Jaeger 109, stan 3+

 CENA: 100 zł Stan: 3+

4440 | Niemcy, Saksonia. 5 marek 1904 E, Muldenhütten
Rzadsza moneta. Lekko przetarty egzemplarz.AKS 173; Jaeger 128

 CENA: 150 zł Stan: 2/3

4441 | Niemcy, Saksonia. 5 marek 1914 E, Muldenhütten NGC
MS62 - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowana moneta. AKS 184; Jaeger 136

 CENA: 240 zł Stan: NGC MS62

4442 | Niemcy, Wirtembergia. 5 marek 1875 F, Stuttgart i 5
marek 1901 E, Muldenhütten
AKS 139, 168

 CENA: 120 zł Stan: 3/4

4443 | Niemcy, Saksonia - Meiningen. 2 marki 1091 D,
Monachium
Rzadka moneta ze śladami długiego obiegu.Jaeger 149

 CENA: 200 zł Stan: 3-

4444 | Niemcy, Schwarzburg-Sondershausen. 2 marki 1905
Wybite na 25-lecie panowania.Rzadka 2-markówka w przyzwoitym stanie
zachowania.AKS 45; Jaeger 169

 CENA: 200 zł Stan: 2/2-
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4445 | Niemcy, Westfalia. 50 do 50.000.000 marek 1923 - 4
sztuki
Pięknie zachowane egzemplarze. Zestaw 4 sztuk.

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4446 | Niemcy, Westfalia. 10-500 marek 1923 - 5 sztuk
Pięknie zachowane egzemplarze, połysk.Zestaw 5 sztuk, nominały od 10 do 500
marek.

 CENA: 60 zł Stan: 1/2

4447 | Niemcy, Westfalia, 10 marek 1921 i 10.000 marek 1923,
zestaw 2 monet
Zestaw 2 monet. Jaeger N13, N20a

 CENA: 40 zł Stan: 3

4448 | Niemcy, Wirtembergia. 5 marek 1908 F, Stuttgart NGC
UNC – PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Prezencja PROOF.AKS 143; Jaeger 176

 CENA: 200 zł Stan: NGC UNC

4449 | Niemcy, Wirtembergia. 3 marki 1912 F, Stuttgart - PIĘKNE
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.AKS
144; Jaeger 175

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4450 | Niemcy. 3 marki 1913 F, Stuttgart
Połysk menniczy i delikatna patyna. Wspaniała prezencja.Jaeger 175

 CENA: 100 zł Stan: 1-
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4451 | Niemcy, III Rzesza. 5 marek 1934 F, Stuttgart - RZADKIE
Rzadki typ monety w pięknym stanie zachowania. AKS 71, Jaeger 359

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4452 | 5 marek 1934 F, Stuttgart i 5 marek, 1935 A, Berlin
Ładne sztuki, rocznik 1935 czyszczony.Jaeger 356, 357

 CENA: 80 zł Stan: 2/2-

4453 | Niemcy, III Rzesza. 5 marek 1936 A, Berlin i 5 marek 1939
J, Hamburg
AKS 27, 28; Jaeger 360, 367

 CENA: 80 zł Stan: 1-/2+

4454 | Niemcy III Rzesza. 2 marki 1937-1939, zestaw 11 monet
Zestaw 14 monet: Hindenburg.Przewadze monety około stanu 3+. 

 CENA: 120 zł Stan: 2/3

4455 | III Rzesza. 5 marek 1934 - 1939, zestaw 16 sztuk
Zestaw 14 monet: Kościół i Hindenburg.Przewadze monety około stanu 3. 

 CENA: 400 zł Stan: 2/3

4456 | Niemcy, III Rzesza, 50 opferpfennige, Adolf Hitler
Pięknie zachowany egzemplarz, rysy na głowie. Ładny żeton propagandowy z czasów
III Rzeszy, z portretem Adolfa Hitlera na awersie.

 CENA: 50 zł Stan: 2+
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4457 | Niemcy, III Rzesza, Hitler, Medal Układ monachijski 1938
Medal upamiętniający Układ monachijski z 29-30 września 1938 roku. Medal odbity w
miedzi. Sygnatura Hanisch-Concee.Colbert 114

 CENA: 50 zł Stan: 2-/3+

4458 | Niemcy. Medal 1970 – podziękowania dl żołnierzy
sowieckich, srebro
Na rancie nabita próba srebra 835. Lekkie przetarcie w polu.

 CENA: 80 zł Stan: 1-

4459 | Polska, Rosja, Bułgaria, Niemcy, zestaw 12 sztuk z
broszurami
Monety z broszurami opisowymi. W przewadze tematyka sportowa. 

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

4460 | Niemcy, RFN. 5-10 marek 1951-1973, zestaw 15 sztuk
Monety w różnych stanach zachowania.

 CENA: 300 zł Stan: 1-/3

4461 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1925 A, Berlin – Rheinlande
NGC MS63 - WYŚMIENITE
Moneta wybita na 1000-lecie przyłączenia Nadrenii do Niemiec. Wyśmienicie
zachowana moneta w pełnym lustrem menniczym.AKS 60; Jaeger 322

 CENA: 300 zł Stan: NGC MS63

4462 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1925 A, Berlin - Rheinlande
Moneta wybita z okazji 1000-lecia przyłączenia Nadrenii do Niemiec. Bardzo ładnie
zachowane o przyjemnej prezencji.AKS 60, Jaeger 322

 CENA: 200 zł Stan: 2
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4463 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1927 A, Berlin NGC MS65 -
WYŚMIENITE
Rzadka pięciomarkówka wybita w nakładzie 50.000 sztuk. Wyśmienicie zachowana
moneta w pełnym lustrem menniczym i subtelną patyną. AKS 61; Jaeger 326

 CENA: 1 200 zł Stan: NGC MS65

4464 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1928 A, Berlin NGC MS63 -
WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowana moneta w pełnym lustrem menniczym.AKS 25; Jaeger 331

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS63

4465 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1928 D, Monachium NGC AU58
Pięknie zachowana moneta w slabie MSC z notą AU58.AKS 25; Jaeger 331

 CENA: 350 zł Stan: NGC AU58

4466 | Niemcy. Weimar. 5 Marek 1929 F, Stuttgart - Lessing,
PCGS MS65 (2 MAX) – WYŚMIENITE
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie w rankingu PCGS. Piękny egzemplarz,
intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale. Bardzo rzadki numizmat w
takim stanie zachowania.

 CENA: 800 zł Stan: PCGS MS65

4467 | Niemcy, Weimar. 5 Marek 1930 A, Berlin - Zeppelin NGC
MS63 - WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowana moneta w pełnym lustrem menniczym.AKS 66; Jaeger 343

 CENA: 400 zł Stan: NGC MS63

4468 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1930 A, Berlin Rheinstrom -
PIĘKNE
Moneta wybita z okazji zakończenia okupacji alianckiej w Nadrenii. Piękny egzemplarz,
połysk menniczy. Rzadkie, szczególnie w takim stanie zachowania.Weege 47; Jaeger
346

 CENA: 400 zł Stan: 1
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4469 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1933 A, Berlin – ŁADNE
Wybite na 450 rocznicę urodzin Marcina Lutra. Bardzo ładnie zachowane. AKS 69l
Jaeger 353

 CENA: 150 zł Stan: 2

4470 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1927 A, Berlin - PIĘKNE
Wybite na 1.000-lecie miasta Nordhausen. Rzadszy typ monety w pięknym stanie
zachowania.AKS 76, Jaeger 327

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

4471 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1927 A, Berlin – PIĘKNE
Wybite na 100-lecie portu w Bremie. Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny
połysk menniczy.AKS 75; Jaeger 325

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

4472 | Niemcy. Weimar. 3 marki 1927 F, Stuttgart - Uniwersytet
Tubingen – STEMPEL LUSTRZANY
Wybite stemplem lustrzanym na 450-lecie Uniwersytetu w Tübingen. Bardzo rzadki
wariant - moneta wybita stemplem lustrzanymAKS 77; Jaeger 328

 CENA: 700 zł Stan: L-

4473 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1927 A, Berlin
Wybite na 1.000-lecie miasta Nordhausen. Rzadszy typ monety.AKS 76, Jaeger 327

 CENA: 300 zł Stan: 2/2+

4474 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1927 A, Berlin - PIĘKNE
Wybite w 400 rocznica założenia Uniwersytetu w Marburgu. Pięknie zachowane.
Subtelna patyna.AKS 78, Jaeger 330

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-
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4475 | Niemcy, Weimar. 3 Marki 1928 D, Monachium NGC MS62 -
PIĘKNE i RZADKIE
Moneta wybita z okazji 400. rocznicy śmierci wybitnego niemieckiego malarza
Albrechta Dürera.Menniczy egzemplarz z kolorową patyną. Rzadka pozycja w tym
stanie zachowania.

 CENA: 800 zł Stan: NGC MS62

4476 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1928 A, Berlin - Naumburg -
PIĘKNE
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna. Rzadsza moneta,
szczególnie w takim stanie zachowania.Weege 34; Jaeger 333

 CENA: 300 zł Stan: 1-

4477 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 E, Muldenhütten – PIĘKNE
Wybite na 1000-lecie Miśni. Piękny egzemplarz z subtelną patyną.AKS 84; Jaeger 338

 CENA: 120 zł Stan: 1

4478 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929, Berlin - PIĘKNE
Moneta wybita z okazji przyłączenia Waldeck do Niemiec. Piękny egzemplarz z
subtelną patyną.AKS 83; Jaeger 337

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

4479 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 A, Berlin
Wybite na 200 rocznicę urodzin Gottholda Ephraima Lessinga. Kolorowa patyna,
pięknie zachowane. AKS 82; Jaeger 335

 CENA: 120 zł Stan: 2+

4480 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 F, Stuttgart – PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Jaeger 340; AKS 85

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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4481 | Niemcy. 3 marki 1929 A, Berlin
Trzymarkówka wybita na 10 rocznicę uchwalenia konstytucji weimarskiej. Bardzo
ładnie zachowane. AKS 85; Jaeger 340

 CENA: 80 zł Stan: 2+

4482 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1930 D, Monachium - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowane. AKS 86; Jaeger 342

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4483 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1930 A, Berlin - PIĘKNE
Moneta wybita na 700 rocznicę śmierci Walthera von der Vogelweide. Pięknie
zachowane. AKS 87; Jaeger 344

 CENA: 150 zł Stan: 1-

4484 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1930 A, Berlin - Zeppelin -
ŁADNE
Menniczej świeżości egzemplarz. Połysk.AKS 86; Jaeger 342

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2+

4485 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1931 A, Berlin – RZADKIE
Wytrawiona powierzchnia.  Rzadka moneta.AKS 89; Jaeger 347

 CENA: 300 zł Stan: 2/3

4486 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1932 A, Goethe - PIĘKNE
Wybite w setną rocznice śmierci Johanna Wolfganga von Goethe. Pięknie
zachowane.AKS 91; Jaeger 350

 CENA: 200 zł Stan: 1-
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4487 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1922 G i 3 marki 1926 A, Berlin -
RZADKIE
700-lecie Wolnego Miasta Lubeka stan 2. AKS 29; Jaeger 302AKS 74; Jaeger 323

 CENA: 250 zł Stan: 1/2

4488 | Niemcy, Weimar. 200 marek 1923 G, Karlsruhe i 500
marek 1923 A, Berlin
200 marek stan 1, 500 marek stan 1-/2+.AKS 23, 24

 CENA: 30 zł Stan: 1/2+

4489 | Niemcy, Weimar. 10 fenigów 1924 A, Berlin - PIĘKNE
Pienie zachowane. KM# 40

 CENA: 30 zł Stan: 1/1-

4490 | Niemcy. Medal w rozmiarze 5 marek 1927 D - 80 urodziny
Hindenburga NGC MS62 – PIĘKNY
Wariant z literą D obok głowy. Wybite na 80 urodziny Hindenburga. Bardzo wysoka
nota gradingowa. Wyśmienicie zachowany egzemplarz.Kienast 386 var.

 CENA: 250 zł Stan: NGC MS62

4491 | Palestyna. 50 mils 1927, Londyn
Sporo połysku, drobne rysy. KM 6

 CENA: 30 zł Stan: 2-

4492 | Peru 1/5 sola, 1916
Lekkie zapiłowanie na rancie, ale moneta pięknie zachowana.KM 205

 CENA: 30 zł Stan: 1-
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4493 | Peru. 1/2 sol 1935 i 1 sol 1924, Lima, zestaw 2 monet
1/2 sol 1935 stan 2-/3+. 1 sol 1924, Lima stan 3. KM 216, 218.1

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3

4494 | Portugalia. Luis I (1861-1889). 5.000 reis 1871, Lizbona
Ładnie zachowane. Resztki połysku.Friedberg 153

 CENA: 2 000 zł Stan: 2-

4495 | Rumunia, Michał I. 200 i 500 lei 1942 i 25.000 lei 1946,
zestaw 3 monet
25.000 lei 1946 w stanie 2-. Pozostałe monety około stanu 3.KM 63, 65, 70

 CENA: 70 zł Stan: 2-/3

4496 | Rumunia, Karol I (1866–1914). 1 do 2 lei 1914, zestaw 5
monet
Trzy sztuki około stanu 1-. Pozostałe dwie monety stan 3+ i 2-.KM42, 43

 CENA: 80 zł Stan: 1/3+

4497 | Rumunia, Michał I Medal 1994, Zjednoczenie Kraju
Ślady lakieru na powierzchni, ale medal ładnie zachowany.Dołączony certyfikat.

 CENA: 30 zł Stan: 1-

4498 | Szwajcaria, Schaffhausen. Talar 1623
Resztki połysku, miejscowe nieodbicie.Davenport 4627

 CENA: 120 zł Stan: 3-
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4499 | Szwajcaria. Medal z serii historia Rzymu nr 471
Medal z serii historia Rzymu autorstwa J. Dassiera nr 471. 

 CENA: 50 zł Stan: 2-/3+

4500 | Szwajcaria. Medal z serii historia Rzymu nr 471
Medal z serii historia Rzymu autorstwa J. Dassiera nr 695. Graffiti w polu.

 CENA: 50 zł Stan: 3+

4501 | Dania, Szwecja. 2 do 10 koron 1930 – 1972 - zestaw 7
monet
Zróżnicowany zestaw srebrnych monet. Stany zachowania od 2- do 3+

 CENA: 250 zł Stan: 2-/3+

4502 | Turcja. Abdülhamid I (AH 1187-1203 / 1774-1789 AD). 2
zolota AH 1187//8 (1782 AD).
Delikatny połysk w tle.KM 402 

 CENA: 80 zł Stan: 3+

4503 | Turcja, Selim III (1789–1807), 2 piastry (2 kurush) AH 1203
(AD 1792)
Patyna, lekkie niedobicie.KM 504

 CENA: 80 zł Stan: 3/3+

4504 | Turcja, Selim III (1789–1807), 2 piastry (2 kurush) AH 1203
(AD 1792)
Patyna. Osad.KM 504

 CENA: 70 zł Stan: 3
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4505 | Turcja, Selim III (1789–1807), 2 piastry (2 kurush) AH 1203
(AD 1792)
Patyna. Osad.KM 504

 CENA: 70 zł Stan: 3

4506 | Turcja, Selim III (1789–1807). Yuzluk (2 1/2 piastra) AH
1203/4 (AD 1796)
Przyzwoicie zachowane.KM 507

 CENA: 80 zł Stan: 3

4507 | Turcja, Selim III (1789–1807). Yuzluk (2 1/2 piastra) AH
1203/4 (AD 1796)
Patyna.KM 507

 CENA: 80 zł Stan: 3

4508 | Turcja, Selim III (1789–1807). Yuzluk (2 1/2 piastra) AH
1203/4 (AD 1796)
Patyna, lekka wada blachy.KM 507

 CENA: 80 zł Stan: 3

4509 | Turcja, Selim III (1789–1807). Yuzluk (2 1/2 piastra) AH
1203/4 (AD 1796)
Przyzwoicie zachowany egzemplarz. KM 507

 CENA: 80 zł Stan: 3

4510 | Turcja, Selim III (1789–1807). Yuzluk (2 1/2 piastra) AH
1203/4 (AD 1796)
Delikatne zapiłowanie na rancie.KM 507

 CENA: 80 zł Stan: 3
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4511 | Turcja, Selim III (1789–1807). Yuzluk (2 1/2 piastra) AH
1203/4 (AD 1796)
Ciemna patyna.KM 507

 CENA: 70 zł Stan: 3

4512 | Turcja. 25 kurus 1936, 50 kurus 1935, 100 kurus 1934 
Rzadsze 100 kurus 1934, stan 3+.Ciemna patyna.KM 864, 865, 860

 CENA: 80 zł Stan: 3-/3+

4513 | Tybet, Nepal, zestaw 17 monet
Zróżnicowany zestaw monet.

 CENA: 300 zł Stan: 1-/3

4514 | USA. Dolar 1878 S, San Francisco
Przetarcia.

 CENA: 100 zł Stan: 2/3

4515 | USA. Dolar 1879 S, San Francisco
Ładnie zachowany egzemplarz.Moneta w plastikowym slabie. 

 CENA: 100 zł Stan: 2/2+

4516 | USA. Dolar 1881, Filadelfia
Moneta czyszczona. 

 CENA: 70 zł Stan: 3
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4517 | USA. Morgan Dolar 1889, Filadelfia
Przyzwoicie zachowany egzemplarz.

 CENA: 80 zł Stan: 2-/3+

4518 | USA. Dolar 1882 S, San Francisco GCN MS66 - PIĘKNE
Pięknie zachowana moneta. Egzemplarz w slabie GCN z wysoką notą MS 66.  

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

4519 | USA. Dolar 1883 O, Nowy Orlean
Dużo połysku, drobne skaleczenia w polu.

 CENA: 120 zł Stan: 2/2+

4520 | USA. Dolar 1884 O, New Orlean
Blask menniczy, ładny egzemplarz. 

 CENA: 120 zł Stan: 2/2+

4521 | USA. Morgan Dolar 1886, Filadelfia
Połysk menniczy i delikatna patyna. Przetarta.

 CENA: 80 zł Stan: 3+

4522 | USA. Dolar 1886, Filadelfia
Połysk menniczy i kolorowa patyna.

 CENA: 120 zł Stan: 2+
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4523 | USA. Dolar 1886, Filadelfia
Moneta w slabie GCN z notą MS65. 

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2+

4524 | USA. Dolar 1888, 1896 O, Nowy Orlean, zestaw 2 sztuk
Patyna.

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

4525 | USA. Dolar 1887, Filadelfia NGC MS63 – PIĘKNY
Wspaniale zachowany egzemplarz, Kolorowa patyna zachodząca od rantu.

 CENA: 150 zł Stan: NGC MS63

4526 | USA. Morgan Dolar 1889, Filadelfia
Połysk menniczy w tle, delikatna patyna.

 CENA: 100 zł Stan: 2

4527 | USA. Dolar 1896 Filadelfia GCN MS66 – PIEKNE
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.
Delikatna patyna. 

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4528 | USA. Dolar 1889, Filadelfia GCN MS63 - ŁADNE
Moneta w slabie GCN z notą MS 63. Patyna. 

 CENA: 80 zł Stan: 2
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4529 | USA. Morgan Dolar 1878 i 1879, Filadelfia, zestaw 2
monet
Resztki połysku i delikatna patyna. Przetarta.

 CENA: 150 zł Stan: 3

4530 | USA. Morgan Dolar 1881 i 1892 O, Nowy Orlean, zestaw 2
sztuk
Rocznik 1881 ładniejszy, stan 2.

 CENA: 200 zł Stan: 2/3+

4531 | USA. Morgan Dolar 1879-1890, zestaw 4 monet
Resztki połysku.KM# 110 

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+

4532 | USA. Dolar 1896, Filadelfia GCN MS66 - ŁADNE
Moneta w slabie GCN z notą MS 66.Patyna zachodząca od rantu.  

 CENA: 150 zł Stan: 1-

4533 | USA. Dolar 1896, Filadelfia GCN MS67 - ŁADNE
Moneta w slabie GCN z notą MS 67. Patyna. 

 CENA: 150 zł Stan: 1-

4534 | USA. Dolar 1896 Filadelfia GCN MS65 – PIĘKNE 
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-
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4535 | USA. Dolar 1891 O, New Orlean i dolar 1898 S, San
Francisco, zestaw 2 sztuk
Bardzo ładnie zachowana moneta. Połysk i delikatna złocista patyna.

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

4536 | USA. Dolar 1899 S, San Francisco 
Patyna. Resztki połysku. 

 CENA: 80 zł Stan: 3+

4537 | USA. Morgan Dolar 1900 O, Orlean
Połysk menniczy i delikatna patyna.

 CENA: 100 zł Stan: 2-

4538 | USA. Morgan Dolar 1900, Filadelfia
Połysk menniczy i delikatna patyna. Przetarta.

 CENA: 80 zł Stan: 2-

4539 | USA. Morgan Dolar 1883 S, San Francisco i dolar 1901 O,
Orlean
Patyna. 

 CENA: 150 zł Stan: 3

4540 | USA. Dolar 1921, Filadelfia - PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz, połysk menniczy i delikatna patyna.

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-
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4541 | USA. Dolar 1921 D, Denver
Ślady obiegu. Patyna, resztki połysku. Uderzenie na rancie.

 CENA: 80 zł Stan: 3

4542 | USA. Dolar 1921 San Francisco, Filadelfia, zestaw 2 sztuk 
Obiegowe egzemplarze.

 CENA: 150 zł Stan: 3/3+

4543 | USA. Dolar 1881, 1886, 1921 D, 1921, zestaw 4 monet
Monety w różnych stanach zachowania w przedziale od 2- do 3-. 

 CENA: 240 zł Stan: 2-/3-

4544 | USA. Dolar 1889, 1886, 1921 D, 1926 S, zestaw 4 monet
Monety w różnych stanach zachowania w przedziale od 3+ do 3-. 

 CENA: 200 zł Stan: 3+/3-

4545 | USA. Liberty 1 dolar 1922, Filadelfia
Resztki połysku.

 CENA: 70 zł Stan: 3+

4546 | USA. Dolar 1922 Peace, Filadelfia
Piękny egzemplarz, delikatna patyna.

 CENA: 80 zł Stan: 2+
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4547 | USA. Dolar 1922 Filadelfia i San Francisco, zestaw 2 sztuk
Patyna, resztki połysku. 

 CENA: 120 zł Stan: 3/3-

4548 | USA. Dolar 1921, Filadelfia i dolar 1922 S, San Francisco,
zestaw 2 monet
Typ Morgan nieco ładniejszy, sam 3+.

 CENA: 120 zł Stan: 3/3+

4549 | USA. Liberty 1 dolar 1924 i 1928, Filadelfia, zestaw 2
sztuk
Rocznik 1928 ładniejszy.

 CENA: 150 zł Stan: 2-/3+

4550 | USA. Dolar 1923, 1923, 1924, 1925, zestaw 4 monet
Monety w różnych stanach zachowania w przedziale od 3 do 3+. 

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+

4551 | USA. Dolar 1923, Filadelfia
Moneta w slabie GCN z notą MS66.

 CENA: 120 zł Stan: 1-

4552 | USA. Dolar 1923, Filadelfia - PIĘKNY
Piękny egzemplarz, dużo połysku, delikatna patyna.

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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4553 | USA. Dolar 1922, Filadelfia GCN MS65 – ŁADNE 
Moneta w slabie GCN z notą MS 65.Patyna.  

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4554 | USA. Dolar 1923 Peace, Filadelfia
Piękny egzemplarz, delikatna patyna.

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4555 | USA. Dolar 1923 S, San Francisco
Przyzwoicie zachowany egzemplarz. Resztki połysku.

 CENA: 80 zł Stan: 2-/3+

4556 | USA 1 dolar 1923 Peace GCN MS65
Moneta w slabie GCN z notą MS 65. Ładnie zachowany egzemplarz. 

 CENA: 100 zł Stan: 1-

4557 | USA. Liberty 1 dolar 1923 Peace, Filadelfia
Piękny egzemplarz, delikatna patyna.

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+

4558 | USA. Dolar 1922 Denver i Filadelfia, zestaw 2 sztuk
Patyna, resztki połysku. 

 CENA: 150 zł Stan: 3+
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4559 | USA dla Filipin. 10 centavos do 1 peso 1907-1945, zestaw
5 monet
Zestaw zawiera 10 centavos 1944, 2 x 1945, 20 centavos 1937 i 1 peso 1907. Monety
w różnych stanach zachowania od 1- do 3-. 

 CENA: 100 zł Stan: 1-/3-

4560 | USA dla Filipin. 50 centavos 1921, 1944, 1945, zestaw 3
monet
Ładnie zachowany rocznik 1915, stan 1-/2+. Pozostałe monety około stanu 3.KM 171,
183 

 CENA: 60 zł Stan: 1-/3

4561 | Watykan. Clemente VII (1523-1534). 1/2 Giulio, Rzym
Ciemna patyna.Muntoni 59; Berman 846

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4562 | Watykan. Gregorio XIII (1572-1585). Testone 1575
Stara patyna.Muntoni 29/34 var.

 CENA: 70 zł Stan: 3

4563 | Watykan. Gregory XIII. 1572-1585. Testone, Ancona
Stara patyna.Muntoni 233 var.; Berman 1218

 CENA: 300 zł Stan: 3

4564 | Watykan. Urbano VIII (1623-1644). Testone
Kolorowa patyna. Rzadsza moneta. Muntoni 62 

 CENA: 300 zł Stan: 3+
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4565 | Watykan. Urbano VIII (1623-1644). Testone - RZADKIE
Miejscowa patyna. Rzadka moneta.Muntoni 47; Berman 1715

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4566 | Watykan. Alexander VII (1655-1667). Piastra, Rzym
Wytarte najwyższe partie reliefu, ciemna patyna. Muntoni 7; Berman 1901; KM 290

 CENA: 500 zł Stan: 3

4567 | Watykan, SedeVacante. Piastra 1676, Rzym - RZADKA
Bardzo ładnie zachowana moneta z urokliwą, szlachetną patyną.Davenport 4084;
Muntoni 1

 CENA: 600 zł Stan: 2

4568 | Watykan / Włochy - Bologna. Innocenzo XI (1676-1689).
Testone 1683
Wiekowa patyna.Muntoni 223

 CENA: 500 zł Stan: 3+

4569 | Watykan. Innocenzo XII (1691-1700). Testone 1698, Rzym
Wiekowa patyna. Bardzo ładnie zachowane. Muntoni 41

 CENA: 500 zł Stan: 2-

4570 | Watykan. Alessandro VIII (1689-1691). Testone
Wiekowa patyna.Muntoni 19

 CENA: 300 zł Stan: 2-/3+
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4571 | Watykan. Alexander VIII. (1689-1691). Trestone 1690
Ciemna patyna. Lekko gięty krążek.

 CENA: 150 zł Stan: 3

4572 | Watykan. SedeVacante (1700). Testone 1700 - RZADKIE
Wiekowa patyna. Ślady naprawiania na godzinie 12. Muntoni 4

 CENA: 700 zł Stan: 3+

4573 | Watykan. Clement XI (1700-1721). Piastre, an 13 (1712-
1713), Rzym
Na monecie przedstawiany Egipski obelisk Panteonu został prawdopodobnie
przetransportowany do Rzymu za panowania Domicjana, aby ozdobić świątynię
Izydy. Muntoni 38; Berman; 2376; Davenport 1446

 CENA: 500 zł Stan: 3

4574 | Watykan. Clemente XI (1700-1721). Piastra 1707
Bardzo ładnie zachowana moneta. Szlachetna patyna, ślady naprawiania na godzinie
12.Muntoni 35

 CENA: 400 zł Stan: 3+

4575 | Watykan. Benedikt XIV.(1740-1758). Scudoromano AN
XIV/1753, Rzym
Atrakcyjna sztuka w wiekowej patynie. Lekkie zapiłowanie na rancie. Rzadsza
moneta Davenport 1459; Muntoni 44

 CENA: 800 zł Stan: 2-

4576 | Watykan. Grzegorz XVI. Scudo 1831 B, Bolonia
Patyna, resztki połysku.Davenport 191

 CENA: 200 zł Stan: 3+
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4577 | Watykan. Grzegorz XVI (1831–1846). Scudo 1846 R, Rzym
Ładny egzemplarz z zielonkawą patyną. Berman 3285; Pagani 214

 CENA: 240 zł Stan: 2-/3+

4578 | Watykan. Pius IX (1846-1878). Scudo 1853
Ładnie zachowany egzemplarz, delikatna patyna.Rzadsza moneta. 

 CENA: 250 zł Stan: 2-/3+

4579 | Watykan. Pius IX (1846-1878).Scudo 1853 R, Rzym
Moneta czyszczona. Rzadsza moneta.Berman 3309;Pagani 394

 CENA: 150 zł Stan: 3

4580 | Watykan. Pius IX (1846-1878). 5 lirów 1870 
Patyna. Resztki połysku.KM 1385

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4581 | Watykan, Pius IX 1846-1878, 5 Lirów 1870/XXV
Przetarty egzemplarz.

 CENA: 120 zł Stan: 3-

4582 | Watykan. Gregorio XVI (1831-1846). Baiocco 1839 R, Rzym
- PIĘKNE
Pięknie zachowane. Miejscowy nalot.Pagani 268

 CENA: 70 zł Stan: 1-
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4583 | Watykan. Zestawy rocznikowe 1979 -1988, zestaw 7 sztuk
W skład każdego zestawu wchodzi moneta srebrna.Część opakowań z
przybrudzeniami.

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

4584 | Watykan. Zestawy rocznikowe 1965 – 2001, 8 sztuk i
medalik
W skład każdego zestawu wchodzi moneta srebrna.Część opakowań z
przybrudzeniami.

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

4585 | Stolica Wolna (marszałek konklawe SigismondoChigi)
Medal 1958 opus Pasinati
Boccia 123; Bart. p. 388; CarafaJacobini 26

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

4586 | Włochy, Sycylia. Carlo di Borbone (1734-1759). Oncia
1782, Palermo 
Delikatny Justunek, ale moneta pięknie zachowana z wyraźnym blaskiem
menniczym. Friedberg 887

 CENA: 1 200 zł Stan: 2+

4587 | Włochy, Sycylia. Carlo III (1720-1734) 1 Oncia, Palermo 
Bardzo dobrze zachowane detale, blask menniczy.Spahr 52; Mont. 4

 CENA: 1 200 zł Stan: 1-/2+

4588 | Włochy, Sardynia. Karol Albert (1831–1849). 20 lirów
1834, Turyn
Resztki połysku.Friedberg 1142; Pagani 180

 CENA: 1 600 zł Stan: 2-/3+
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4589 | Włochy. Wiktor Emanuel II (1861–1878). 20 lirów 1865,
Turyn
Bardzo ładnie zachowane.Friedberg 11; Pagani 459

 CENA: 1 600 zł Stan: 2/2+

4590 | Włochy, Carlo Ludovico di Borbone i Maria Luigia. 10 Lire,
Florencja – RZADKIE
Rzadka moneta. Ślady czyszczenia. Pagani 25b; Gigante 5a; Davenport 152

 CENA: 1 500 zł Stan: 3+

4591 | Włochy. Parma. Maria Louisa (1815-1847). 5 lirów 1815,
Mediolan
Ładnie zachowane. Wiekowa, ciemna patyna.Friedberg 934

 CENA: 150 zł Stan: 2-

4592 | Włochy, 5 franków L'an 10 (1801), Turyn - RZADKIE
Rzadki typ monety w przyzwoitym stanie zachowania. Wiekowa kolorowa patyna.KM 4

 CENA: 300 zł Stan: 3+

4593 | Włochy. Feliks Baiocchi i Eliza Bonaparte (1805-1814). 5
franchi 1805, Florencja – RZADKIE
Patyna, resztki połysku. Rzadki typ monety.Davenport 203; Pagani 25

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4594 | Włochy. Feliks Baiocchi i Eliza Bonaparte (1805-1814). 5
franchi 1805, Florencja – RZADKIE
Patyna, resztki połysku. Rzadki typ monety.Davenport 203; Pagani 253

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+
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4595 | Włochy. Feliks Baiocchi i Eliza Bonaparte (1805–1814). 5
franków 1807 - RZADKIE
Rzadsza moneta. Resztki połysku.KM 24

 CENA: 240 zł Stan: 3

4596 | Włochy. Feliks Baiocchi i Eliza Bonaparte (1805–1814). 5
franków 1808 - RZADKIE
Ciemna patyna. Resztki połysku.KM 24

 CENA: 240 zł Stan: 3

4597 | Włoch, Lombardia. 5 Lirów 1848 M, Mediolan
Przetarty egzemplarz. Czyszczone.

 CENA: 100 zł Stan: 3-

4598 | Włochy. Lombardia. 5 Lirów 1848 M, Mediolan - ŁADNE
Ciemna, kolorowa patyna. Ładny egzemplarz.Davenport 6

 CENA: 150 zł Stan: 2

4599 | Włochy. Lombardia. 5 Lirów 1848 M, Mediolan
Zapiłowanie na rancie. Resztki połysku.Davenport 6; Herinek 3; Pagani 213a

 CENA: 120 zł Stan: 3+

4600 | Włoch, Lombardia. 5 Lirów 1848 M, Mediolan
Szlachetna patyna.Davenport 6

 CENA: 100 zł Stan: 2-
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4601 | Włochy, Wenecja. 5 lirów 1848 – RZADKIE
Resztki połysku menniczego. Lekko czyszczone.Rzadka moneta sporadycznie
pojawiająca się w sprzedaży aukcyjnej.Pagani 177; Herinek 10; Davenport 207

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4602 | Włochy, Królestwo Sycylii i Neapolu. Ferdynand IV (1759–
1799), 120 grana (piastra) 1805
Ciemna patyna. Rzadszy typ monety.27,53 g Ag 833

 CENA: 300 zł Stan: 3

4603 | Włochy, Sycylia. Ferdinando II (1830-1859). Piastra - 120
Grani 1857 - ŁADNE
Ładnie zachowane. Rzadsza moneta.Pagani 223; Davenport

 CENA: 240 zł Stan: 2-

4604 | Włochy, Sycylia. Ferdinando II (1830-1859). Piastra - 120
Grani 1859
Ciemna patyna. Rzadsza moneta.Uderzenie na ranciePagani 225; Davenport

 CENA: 200 zł Stan: 3+

4605 | Transylwania - Siedmiogród. Zygmunt Batory (1581-
1602). Dukat 1586
Pofalowana powierzchnia, ale moneta ładnie zachowana. Resch 19;Huszár 105;
Friedberg 295

 CENA: 1 500 zł Stan: 2-

4606 | Węgry. Rudolf II (1576-1608). Talar 1593 KB, Kremnica
Ciemna patyna. Lekkie wady powierzchni. Rzadszy typ monety.Davenport 8066

 CENA: 400 zł Stan: 3+
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4607 | Węgry, Rudolf II (1576–1608). Talar 1595 KB, Kremnica
Ciemna patyna.Davenport 8066

 CENA: 400 zł Stan: 3

4608 | Węgry. Rudolf II (1576-1612). Talar 1599 KB, Kremnica
Wiekowa patyna.Huszár 1038

 CENA: 400 zł Stan: 3+

4609 | Węgry, Franciszek Józef I (1848–1916). 1 korona 1893-
1915 KB, Kremnica, zestaw 30 sztuk
W przewadze obiegowe egzemplarze około stanu 3, łącznie 30 sztuk.

 CENA: 300 zł Stan: 2-/4

4610 | Węgry. 5 pengo 1938 BP, Budapeszt, zestaw 3 sztuk
Wybite na 900 rocznica śmierci Stefana I. Monety w różnych stanach
zachowania.Huszár 2260; KM 516

 CENA: 180 zł Stan: 2/3

4611 | Węgry, MiklosHorthy (1920–1944). 3 x 1 pengo, 2 pengo,
5 pengo 1926-1938, Budapeszt, zestaw 5 monet
Różne stanie zachowania od 3- do 2. Ładnie zachowane 5 pengo w stanie 2. 

 CENA: 100 zł Stan: 2/3-

4612 | Węgry, MiklosHorthy2 x 5 pengö 1930, 5 pengo 1943, 2
pengo 1942, 1 pengo 1941
Obiegowe sztuki.KM 512.1, 522.1, 521, 523

 CENA: 100 zł Stan: 3+/2
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4613 | Węgry. 5 koron 1896 – NOWE BICIE - PROOF
Wybite stemplem lustrzanym. Wyśmienicie zachowane. KM X# 11

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

4614 | Węgry. 50, 100 forint 1972 i 200 forint 1994, zestaw 4
monet
50 i 100 forintów wybite stemplem lustrzanym. Plamki na lustrze. KM596, 598, 707

 CENA: 120 zł Stan: L-/1-

4615 | Wielka Brytania, Wiktoria. 1 crown (korona) 1889, Londyn
Wybite na 50-lecię panowania. Moneta czyszczona.Seaby 3921; KM 765

 CENA: 120 zł Stan: 3/4

4616 | Wielka Brytania, Wiktoria (1837–1901). Korona 1889,
Londyn
Ciemna patyna. Zacięcie na rancie.Seaby 3921; KM 765

 CENA: 80 zł Stan: 3/3-

4617 | Wielka Brytania, Wiktoria (1837–1901). Korona 1893,
Londyn
Ciemna patyna.Seaby 3937; KM 783

 CENA: 80 zł Stan: 3/3-

4618 | Wielka Brytania/Australia, Edward VII (1901-1910). 2
szylingi 1910, Londyn - RZADKOŚĆ
Pięknie zachowana moneta z obustronnym blaskiem menniczym. Niezwykła
rzadkość.KM 2

 CENA: 3 000 zł Stan: 1/1-
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4619 | Wielka Brytania dla Guernsey, Bermudy, Wyspa Man,
Gibraltar, zestaw 6 monet
Zestaw 6 monet.

 CENA: 150 zł Stan: 1/L

4620 | Wielka Brytania. 10 funtów 1987
Mikroryski.KM 950

 CENA: 850 zł Stan: 2/2+
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